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İrem Derici’den  
evlilik sinyali!   

Nikah 
 tarihi için 

ilk kez  
konuştu

Gülşen neden Umut Akyürek’e

5 milyon liralık  
dava açtı?

Şarkıcı Gülşen, kişilik haklarına 
saldırıda bulunduğu iddiasıyla 

sanatçı Umut Akyürek  
hakkında 5 milyon liralık manevi  

tazminat davası açtı.

Magazin
Rıza  Kocaoğlu’nun kaslı hali  gündem oldu! 

ODAK2SAYFADA 

Taytak’tan Bahçeli’ye 30. yıl mesajı:

türk Milliyetciliği davasında  

yön veren  
lider 

Milletvekili Mehmet Taytak, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin ge-nel başkanlık görevindeki 30. yılı dolayısıyla yayımladığı mesajda, Bah-çeli’nin liderliğinin Türk milliyetçiliği davasına yön verdiğini belirterek, 
“Bilge Liderimizin izinde yürü-
meye devam edeceğiz” dedi. “DURUŞU  

DAVAMIZIN  
TEMiNATIDIR” 

5. sayfada 

12

Soru şu... CHP’nin üst yönetimi ile, AK Parti’nin Afyonkarahisar İl Yönetimi arasında bir fark var mı? Var diyen varsa da ya olayları tam irdeleyemiyordur, ya da başkaca özel bir sebebi olabilir. Derdimiz kimseyi yaftalamak, karalamak veya örselemek değil. Ama... CHP’nin Genel Merkezi, Genel Başkanları dahil yaptıklarına bir bakın. Sonra dönün Afyonkarahisar’a... AK Parti İl Yönetim Kuruluna, İl Başkanı dahil yaptıklarına bir bakın. Örtüşmüyor mu hareketleri, tavırları, lafları... 

BİR... Her ikisi de öfke dolu. 
İKİ... Her ikisi de kibirli. 
ÜÇ... Her ikisi de stratejiden yoksun. 
DÖRT... Her ikisi de anlık karar veriyor. 
BEŞ... Her ikisi de kendinden olanların hatalarını ört bas etmek için uğraşıyor. 
ALTI... Her ikisi de nalıncı keseri gibi kendine yontuyor. 
YEDİ... Her ikisinin başındakilerin şahsi siyasi hedefleri var. 
SEKİZ... Her ikisinin başındaki de beceriksiz. 
DOKUZ... Her ikisinin şahsi oy potansiyelleri yok denecek kadar az. 
ON... Her ikisinin de halkın seçtikleri ile sıkıntısı var. 
ON BİR... Her ikisi de siyasetle geldikleri noktaları, ticaretlerine ve ceplerine kullanmayı seviyor.  
ON İKİ... Her ikisi de ellerine yüzlerine bulaştırıyorlar. 
ON ÜÇ... Her ikisi de halkın güvenini sarstılar. Yeterli mi bu kadar...

GÜZBEY SÖYLEMİŞTİ,  

iKiSi DE GiTTi Yaşanan gelişmelerin ardından dikkatler,  ODAK Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey’in 25 Nisan 2026 tarihinde kaleme aldığı köşe yazısına yöneldi.  Güzbey yazısında Özgür Özel ve Turgay Şahin’i birbirine  benzeterek ‘al birini vur ötekine’ ifadesini kullanmıştı.  
İşte o yazı: 

AL BİRİNİ VUR ÖTEKİNE !

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin’in görevden alınması kararının  
ardından ODAK’a ulaşan çok sayıda vatandaş, Şahin’in il başkanlığı döneminin parti 

tabanında tam anlamıyla karşılık bulmadığını ifade etti. Yaşanan gelişmelerin ardından gözler 
hem parti binasında yaşandığı iddia edilen dikkat çekici olaylara hem de ODAK Gazetesi 

Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey’in kaleme aldığı yazıya çevrildi.

“TEŞKİLATTA BAYRAM HAVASI VAR”
ODAK’a ulaşan vatandaşlar ve bazı partililer, Turgay Şahin’in göreve getirildiği ilk günden itibaren teşkilatta tam anlamıyla benimsen-mediğini öne sürdü. Vatandaşlar, “Şahin Af-
yonlu değildi, daha önce partide görevi de 
yoktu. Parti içerisinde yıllardır emek ve-
ren, teşkilatın her kademesinde görev al-
mış isimler de vardı aslında. Zamanında AK 
Parti’ye karşı boy gösteren Şahin başkan ol-
duğunda olumlu karşılanmadı. Ama hem 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’a hem de iktidara 
olan saygıdan dolayı bir şey denilmemişti. 
Bugün gelinen nokta ise Şahin’in görevden 
alınması herkesi memnun etti. Şu an AK 
Parti teşkilatında bayram havası var” dediler. 

DİKKAT ÇEKEN İDDİALAR
Turgay Şahin’in görevden alındığının net-leşmesinin ardından parti binasında yaşan-dığı öne sürülen gelişmeler de dikkat çekti. ODAK’ın ulaştığı iddialara göre AK Parti Af-yonkarahisar İl Teşkilat Başkanı Murat Bo-zok, kararın ardından il başkanlığı binasına giderek doğrudan il başkanlığı makam oda-sına girdi. İddialara göre Bozok’un odada bu-lunan bazı belgeleri aldığı, ardından da parti personeline “Bu odaya kimse girip çıkma-
yacak, kapıyı kilitleyin” talimatını verdiği öne sürüldü. Olayın ardından konuyla ilgili ‘Belge mi aldı, odada ne yaptı?’ soruları a-kıllara gelirken, bu iddialar en çok konuşu-lan başlıklardan biri oldu.  

ÖZEL HABER

            
     

    
    

    
   

    
    

    

Merve ÇELİK

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin’in görevden  
alınmasının ardından ODAK’a konuşan partililer ve vatandaşlar, teşkilatta 

“bayram havası” oluştuğunu söylerken, Mehmet Emin Güzbey’in  
aylar önce kaleme aldığı dikkat çeken yazı yeniden gündeme geldi. 

ÖZEL

ŞAHİN

Ak PArti  
FAbrikA  
AyArlArInA  
dOnUyOr

Köşenin tamamı için  
https://www.odakgazetesi.com/  

sitemizi ziyaret edebilirsiniz

F-35 mesajı Beştepe'den geldi: 
Erdoğan ve Trump  
karar aşamasında

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile ABD Başkanı  
Donald Trump, Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde düzenlenen 

resmi törenin ardından görüşmelere başladı. 12’de AFSÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi’nin yeni dekanı kim oldu?

Bakanlık görüşmeleri sonuç verdi! 

Afyon'a 30 milyon liralık  
destek ve yeni hibeler

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi Temmuz ayı ikinci birleşiminde  konuşan Meclis Başkanı Mehmet Siper, Çevre, Şehircilik ve  İklim Değişikliği Bakanlığından 30 milyon liralık bütçe ile araç ve  ekipman desteği sağlandığını açıkladı. Ayrıntılar 6. sayfada 

Afyon'da insanlığı 
sorgulatan anlar!

Fethiye–Çorum seferini yapan bir firmaya ait otobüste, Afyon’da  
verilen mola sırasında üzücü bir olay yaşandı. Seyahat eden bir  

yolcunun aktardığına göre, mola esnasında otobüs muavini dengesini  
kaybederek yere düştü ve kolundan ciddi şekilde yaralandı.

ODAK 3. SAYFADA 

Afyon’un meşhur kirazı 
Çin’e nasıl ulaştı?

Türkiye-Çin İş Geliştirme ve Destekleme Derneği Genel Başkanı İhsan 
Beşer, Afyonkarahisar kirazının tanıtımı ve ihracatının  

desteklenmesi amacıyla Çin Halk Cumhuriyeti’nin Ankara  
Büyükelçiliği’nde kiraz ikramında bulundu.

ODAK 12. SAYFADA “ŞAHİN’E VEDA MESAJLARI” AYRINTILAR 10. SAYFADA
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8 TEMMUZ 2026Rıza Kocaoğlu’nun kaslı hali  gündem oldu! Oyuncu Rıza Kocaoğlu, Çeşme tatilinde fit görünümüyle dikkat çekerken plajdaki  görüntüleriyle gündem oldu  Çeşme’de tatil yapan oyuncu Rıza Kocaoğlu, arkadaşlarıyla vakit geçirdiği plajda objektiflere yansıdı. Bir süre önce fazla kilolarından kurtul-mak için düzenli egzersiz yapmaya başlayan oyuncunun fit görünümü dikkat çekerken, denize girdiği anlarda kaslı fiziğiyle öne çıktı.

Magazin
BODRUM’DAN ÇEŞME’YE GEÇTİ Habertürk’ün haberine göre, yaz sezonunu önce  Bodrum’da açan Rıza Kocaoğlu daha sonra Çeşme’ye geçti. Ünlü oyuncu, Çeşme’deki bir plajda arkadaşlarıyla sohbet ederken görüntülendi. Gün boyunca plajda vakit geçiren Kocaoğlu’nun  keyifli halleri dikkat çekti. n  KAYNAK HABERTÜRK 

    

FİT GÖRÜNÜMÜ DİKKAT ÇEKTİ  Sıcak havanın etkisiyle akşam saatlerine doğru denize giren oyuncu,  fit görünümüyle ilgi odağı oldu. Yaklaşık 5 yıl önce fazla kilolarından  kurtulmak için düzenli egzersiz yapmaya başladığı belirtilen  Kocaoğlu, plajdaki görüntülerinde kaslı fiziğiyle dikkat çekti. Ünlü oyuncunun tatil kareleri magazin gündeminde yer aldı. 

Şarkıcı Gülşen, kişilik 
haklarına saldırıda 

bulunduğu iddiasıyla sanatçı 
Umut Akyürek hakkında 5 

milyon liralık manevi 
tazminat davası açtı  

Şarkıcı Gülşen, sosyal medyada yaptığı açık-lamalar nedeniyle kendisine hakaret ettiğini ve kişilik haklarını zedelediğini öne sürdüğü Umut Akyürek’e karşı 5 milyon liralık manevi tazminat davası açtı. İstanbul Asliye Hukuk Mahkemesi’ne sunulan dava dilekçesinde, Akyürek’in Gülşen’in kamuoyu nezdindeki saygınlığını hedef aldığı ve popülerliğinden yararlanmaya çalıştığı iddia edildi.  
DAVA DİLEKÇESİNDE  

DİKKAT ÇEKEN İDDİALAR  Dava süreci, Umut Akyürek’in kızı Melek Bal Ertuğrul’un dedesinin tabutu başında çektiği videoyu sosyal medya hesabında paylaşması-nın ardından yaşanan tartışmalarla başladı. Söz konusu paylaşım kamuoyunda tepki çek-erken, Akyürek yaptığı açıklamada Hadise ve Gülşen’i hedef alarak sanatçıların gençlere kötü örnek olduğunu öne sürdü. Bunun üz-erine Hadise de kişilik haklarının zedelendiği gerekçesiyle Akyürek’e 60 bin liralık manevi tazminat davası açmıştı.  
“İTİBAR SUİKASTINDA  
BULUNULDU” İDDİASI  Milliyet’in haberine göre, Gülşen’in avukatı Emek Emre tarafından İstanbul Asliye Hukuk Mahkemesi’ne sunulan dava dilekçesinde, 

Umut Akyürek’in gündemde kalmak amacıyla Gülşen’in popülerliğinden faydalanmaya çalıştığı öne sürüldü. Dilekçede, Akyürek’in hiçbir ilgisi bulunmayan bir olay üzerinden Gülşen’i hedef gösterdiği, sanatçının manevi dünyasını, aile yaşamını ve toplumdaki saygın-lığını zedelemeye yönelik açıklamalarda bu-lunduğu iddia edilerek, 5 milyon lira manevi tazminata hükmedilmesi talep edildi. Ayrıca Akyürek’in kızının da Gülşen’i rol model al-madığını ifade ettiği hatırlatılarak, yöneltilen suçlamaların hukuki dayanaktan yoksun ol-duğu savunuldu. 
n  KAYNAK HABERTÜRK 

Gülşen neden Umut Akyürek’e

5 milyon liralık  
dava açtı?

DENİZDE ROMANTİK  
ANLAR YAŞADILAR  

Habertürk’ün haberine göre, Gümbet’teki bir 
plajda görüntülenen Yıldız Çağrı Atiksoy ile Berk 
Oktay, sıcak havanın etkisiyle iskeleden denize 
girdi. Berk Oktay estetik bir atlayış yaparken, 
Yıldız Çağrı Atiksoy denize daha temkinli indi. 
Daha sonra eşine yardım eden Oktay, Atiksoy’u 
sırtına alarak denizde eğlenceli anlar yaşadı. 

Çift, Ege’nin serin sularında birbirlerine sarılıp 
öpücükler vererek romantik görüntüler sergiledi. 
2022 yılında evlenen Yıldız Çağrı Atiksoy ile 
Berk Oktay, 2024 yılında dünyaya gelen kızları 
Mira Milena ile ilk kez anne ve baba olmanın 
mutluluğunu yaşamıştı. Yoğun çalışma tempo-
sunun ardından Bodrum’da tatil yapan oyuncu 
çiftin keyifli ve romantik anları objektiflere 
yansırken, birlikte geçirdikleri tatil magazin 
gündeminde ilgi gördü. HABERTÜRK 

Yıldız Çağrı Atiksoy ile 
 Berk Oktay’ın 

Bodrum tatilinde  
romantik anları

Yaz sezonunu Bodrum’da açan oyuncu çift Yıldız 
Çağrı Atiksoy ile Berk Oktay, denizde yaşadıkları 

romantik anlarla objektiflere yansıdı  
Oyuncu çift Yıldız Çağrı Atiksoy ile Berk Oktay, yaz tatilini Bodrum’da 

 geçiriyor. Gümbet’te görüntülenen çift, gün boyunca denizin ve güneşin tadını 
çıkarırken, romantik anlarıyla da dikkat çekti. Tatil sırasında objektiflere 

 yansıyan ikili, samimi tavırlarıyla magazin gündeminde yer aldı.

Ünlü şarkıcı İrem Derici,  
yıl bitmeden Melih Kunukcu ile  

nikah masasına  
oturabileceklerini açıklarken,  

düğün yapmayı  
düşünmediklerini söyledi  Çeşme’de verdiği konser öncesi basın mensupla-rının sorularını yanıtlayan şarkıcı İrem Derici, özel hayatından kariyer planlarına kadar birçok konuda dikkat çeken açıklamalarda bulundu. Şubat ayında Melih Kunukcu ile nişanlanan Derici, yıl sonuna kadar nikah masasına oturabileceklerini belirtirken, yeni albümü, tatil planları ve meslektaş-larıyla ilgili değerlendirmelerini de paylaştı. 

“YIL BİTMEDEN NİKAH OLABİLİR”  Habertürk’ün haberine göre İrem Derici, konser sonrası nişanlısı Melih Kunukcu’nun yanına gide-ceğini belirterek evlilik planlarına ilişkin, “Konser sonrası müstakbel eşimin yanına koşacağım. Belki yıl bitmeden bir nikah olur. Düğün düşünmüyoruz” ifadelerini kullandı. Ünlü şarkıcı, sade bir nikah törenini tercih edebileceklerinin sinyalini verdi. 
TATİL YERİNE İŞ VE EV TADİLATI  39 yaşına geldiğini ifade eden Derici, yoğun konser programı nedeniyle bu yaz tatil yapamayacağını söyledi. Yeni satın aldığı evin tadilat süreciyle de ilgilendiğini belirten şarkıcı, Çeşme’yi Bodrum’a tercih ettiğini, arkadaşlarının büyük bölümünün burada yaşadığını ve konserlerinin de daha yoğun geçtiğini dile getirdi. Ayrıca fiziksel görünümüne ilişkin samimi açıklamalarda bulunan Derici, 

düzenli spor yapamadığını ve şubat ayında vücudu için bazı estetik işlemler yaptırmayı planladığını söyledi. Geçmişte Burcu Güneş ile yaşadığı polemik-lere ilişkin soruları yanıtlayan İrem Derici, “Küflenmiş konuları bana sormayın. ‘Kimseyle bir problemim yok’ diyerek eski tartışmaları geride bıraktığını ifade etti. Demet Akalın’ın yeni şarkısını beğendiğini söyleyen Derici, birlikte düet yapma ihtimaline ise “Neden olmasın? Ben düete her za-man açığım” sözleriyle olumlu yaklaştı. Öte yandan yeni yayımladığı 13 şarkılık albümüne odaklanaca-ğını belirten sanatçı, albümde yer alan eserler için klip çekimlerini sürdüreceğini ve projeyi uzun süre gündemde tutmayı hedeflediğini ifade etti. 
n  KAYNAK HABERTÜRK 

İrem Derici’den evlilik sinyali! 
Nikah tarihi için  
ilk kez konuştu

Deneyimli teknik  direktör Yılmaz Vural, eşi ve oğluyla birlikte Çeşme’de tatil yaparken objektiflere yansıdı  Türk futbolunun deneyimli teknik direk-törlerinden Yılmaz Vural, yaz sezonunu aile-siyle birlikte Çeşme’de karşıladı. Eşi Seda Vural ve oğlu Yılmaz Vural ile tatil yapan tecrübeli çalıştırıcı, Alaçatı’da geçirdiği yaz günlerinde bir plajda görüntülendi. Haber-türk’ün haberine göre, her yıl yaz aylarını Alaçatı’daki evlerinde geçiren Vural ailesi, bu yıl da tatil geleneğini bozmadı. Önceki gün Çeşme’deki bir plajda görüntülenen Yılmaz Vural, eşi Seda Vural ve oğlu Yılmaz Vural ile birlikte denizin ve güneşin tadını çıkardı.Sıcak havanın tadını ailesiyle birlikte 

çıkaran deneyimli teknik adamın plajdaki rahat tavırları dikkat çekti. Yaz dönemini gözlerden uzak ve ailesiyle vakit geçirerek değerlendiren Vural, tatil sezonunu Çeşme’de açarken, keyifli anları objektiflere yansıdı. 
n  KAYNAK HABERTÜRK 

 
 
 

Yaklaşık iki yıldır birlikte olan oyuncular  
Emre Bey ile Ecem Sena Bayır, Bodrum’da tatil  

yaparken objektiflere yansıdı.Oyuncu Emre Bey ile 
meslektaşı Ecem Sena Bayır, yaz sezonunu Bodrum’da 

geçiriyor. Yaklaşık iki yıldır birlikteliklerini sürdüren çift,  
Gümbet’te tatil yaparken görüntülenirken, gün boyunca deniz ve 
güneşin tadını çıkardı. Habertürk’ün haberine göre, Bodrum’un 
Gümbet Mahallesi’nde objektiflere yansıyan Emre Bey ile Ecem 

Sena Bayır, tatil boyunca birlikte vakit geçirdi. 
 Plajda samimi halleriyle dikkat çeken çift,  

sıcak havanın keyfini denize girerek ve güneşlenerek çıkardı. 
Yaklaşık iki yıldır aşk yaşayan oyuncu çiftin keyifli tatili  

objektiflere yansıdı. Yaz sezonunu Bodrum’da 
değerlendiren Emre Bey ile Ecem Sena Bayır’ın gün 

boyu birlikte vakit geçirerek  
dinlendiği görüldü. 

KAYNAK: HABERTÜRK

Emre Bey ile Ecem Sena Bayır 

tatil                  yaptıkeyfi

Yılmaz Vural ailesiyle  
tatil sezonunu açtıGülsen,
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GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

HAVA DURUMU Namaz vakitleri 22 
MUHARREM  

1448 iMSAK       03:35  

GÜNEŞ       05:33 

ÖĞLE          13:14 

İKİNDİ       17:13 

AKŞAM      20:46 

YATSI        22:34310                160

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü ekiplerince 29 Haziran-6 Temmuz 2026 tarihleri arasında il genelinde gerçekleştirilen uygulama ve operas-yonlarda aranan şahısların yakalanmasına, kamu düzeninin sağlanmasına ve suçların önlenmesine yönelik kapsamlı çalışmalar yürütüldü. Aranan şahıs-lara yönelik operasyonlar, şok uygulamalar, kız öğ-renci yurtları çevresi, Hıdırlık Mesire Alanı, Erenler bölgesi ile il genelindeki denetimlerde binlerce kişi ve araç kontrol edilirken, çok sayıda silah, uyuşturucu madde ve suç unsuruna el konuldu. 
29 ARANAN ŞAHIS YAKALANDI  Yapılan çalışmalar kapsamında toplam 29 aranan şahıs yakalanırken, 12 bin 217 kişinin ve 3 bin 755 aracın sorgusu gerçekleştirildi. Denetimlerde 7 tüfek, 2 tabanca, 2 kurusıkı tabanca, 25 adet sentetik ecza, 7 adet uyuşturucu madde emdirilmiş peçete ile 4 bıçak ele geçirildi. Bıçak taşıyan 4 kişiye toplam 14 bin 820 lira idari yaptırım uygulanırken, çeşitli ih-laller nedeniyle 22 kişiye 128 bin 230 lira, 50 araca ise 753 bin 901 lira idari para cezası kesildi.  

3 MİLYON 760 BİN LİRALIK  
DOLANDIRICILIK OLAYI AYDINLATILDI  İl Emniyet Müdürlüğüne başvuran bir vatandaş, ken-disini telefonla arayarak polis olarak tanıtan kişilerin, adının FETÖ/PDY terör örgütüne karıştığını ve banka hesaplarında şüpheli işlemler bulunduğunu söyleyerek yaklaşık 3 milyon 760 bin lira değerindeki ziynet eşyasını teslim alarak dolandırdıklarını bildirdi. Yapı-lan çalışmalar sonucunda, Niğde’nin Ulukışla ilçesinde Eminlik Jandarma Komutanlığı ekipleriyle koordineli yürütülen operasyon kapsamında 3 şüpheli gözaltına alındı. Şüphelilerden biri çıkarıldığı mahkemece tu-tuklanarak cezaevine gönderildi.  

372 BİN LİRALIK DOLANDIRICILIK 
 SON ANDA ENGELLENDİ  Emniyet ekiplerinin yürüttüğü çalışmalar sayesinde kendilerini asker, polis, savcı, avukat, banka veya si-gorta çalışanı olarak tanıtan kişiler tarafından dolan-dırılmak istenen 2 vatandaşın toplam 372 bin 263 liralık parasının şüpheli hesaplara aktarılması en-gellendi. Böylece vatandaşların maddi zarara uğrama-

sının önüne geçildi. İl genelinde günübirlik kiralanan evler ile araç kiralama şirketlerine yönelik gerçek-leştirilen uygulamalarda 22 ekip ve 86 personel görev aldı. Çalışmalar kapsamında 42 otel ile 22 a-raç kiralama şirketi denetlenirken, denetimlerin ka-mu düzeni ve güvenliğinin sağlanmasına yönelik sürdürüldüğü bildirildi.  n  HABER MERKEZİ 

Afyon’da bir haftalık denetimlerde neler ele geçirildi?
Afyonkarahisar’da son bir haftada gerçekleştirilen 

 denetim ve operasyonlarda 29 aranan şahıs yakalanırken,  
dolandırıcılık olaylarında milyonlarca liralık zarar önlendi

TÜRKİYE GÜVEN HUZUR 
 UYGULAMASI DA GERÇEKLEŞTİRİLDİ  Genel asayiş ve kamu düzeninin korunması amacıyla il genelinde Türkiye Güven Huzur Uygulaması da gerçekleştirildi. Uygulamalarda 3 alışveriş merkezi, 60 park ve bahçe, 48 metruk bina, 100 iş yeri, 90 okul çevresi, 1 otogar ve 1 tren garında denetim yapıldı. Toplam bin 740 araç kontrol edilirken, 213 sürücüye 1 milyon 212 bin 134 lira trafik cezası uygulandı ve 16 araç trafikten men edildi. Ayrıca 3 bin 982 kişinin kimlik kontrolü yapılırken, 2 aranan şahıs yakalanarak adli mercilere teslim edildi. Af yonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü, suç ve suçlularla mücadeleye yönelik çalışmaların titizlik ve karar-lılıkla sürdürüldüğünü bildirdi.

Afyon'da insanlık  
sorgulatan anlar!

Afyonkarahisar’da otogarda verilen mola  
sırasında yaşanan olay yolculardan tepki topladı. 

 
Fethiye–Çorum seferini yapan bir firmaya ait otobüste,  

Afyonkarahisar’da verilen mola sırasında üzücü bir olay yaşandı.  
Seyahat eden bir yolcunun aktardığına göre,  

mola esnasında otobüs muavini dengesini kaybederek  
yere düştü ve kolundan ciddi şekilde yaralandı.

KİMSE İLGİLENMEDİ İDDİASI • Yolcu, yaşanan anları büyük bir üzüntüyle anlatarak •muavinin kolunda kırık olabileceğini düşündüğünü, ayrıca yaralanmaya bağlı kanama oluştuğunu ifade etti. Olayın ardından muavinin durumunun ciddiyetine rağmen görevine devam etmek zorunda kalması ve kimsenin ilgilenmemesi ise tepkiye neden oldu.  
SAĞLIĞINI HİÇE SAYDILAR • Yolcu, yaralı halde çalışmaya devam eden muavinin •yaşadığı durumu “vicdanları sızlatan bir tablo” olarak nitelendirerek, hem çalışan sağlığı hem de yolcu güvenliği açısından ciddi endişe duyduğunu dile ge-tirdi. Yaşanan olayın ardından herhangi bir sağlık müdahalesinin yapılıp yapılmadığına dair net bir bilgi bulunmazken, muavinin görevine devam etmek zorunda kalması dikkat çekti.  
DENETİM ÇAĞRILARI ARTTI • Duruma tepki gösteren vatandaş, “Kimsenin bu •koşullarda çalışmayı hak etmediğini düşünüyorum. Kolunun kırık olma ihtimali varken çalıştırılması ka-bul edilemez” ifadelerini kullandı. Yolcu ayrıca, so-rumluluğun bireylerde değil firma yönetiminde olduğunu vurgulayarak, “Nasıl bir çözüm bulunacağı 

beni ilgilendirmek zorunda değil, bu firmanın so-rumluluğudur. Gerekli incelemenin yapılmasını ve hem çalışan sağlığı hem de yolcu güvenliği için önlem alınmasını bekliyorum” dedi. Yaşanan olay, uzun yol taşımacılığında çalışma koşulları ve iş güvenliği konularını yeniden gündeme getirirken, benzer du-rumların tekrar yaşanmaması için denetim çağrılarını da beraberinde getirdi. n  HABER MERKEZİ

Yangın büyümeden söndürüldü   
Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesinde çıkan anız yangını, itfaiye 
ekiplerinin zamanında müdahalesiyle tarım arazileri ve or-
manlık alana sıçramadan söndürüldü. Afyonkarahisar’ın Şu-
hut ilçesine bağlı Kınık mevkisinde yabani otlar ve anızların 
bulunduğu alanda çıkan yangın, kısa süreli paniğe neden 
oldu. Dumanları fark eden vatandaşların ihbarı üzerine böl-
geye itfaiye ekipleri sevk edildi.  

ÜRÜNLER ZARAR GÖRDÜ   
Rüzgarın etkisiyle kısa sürede büyüyen alevlere müdahale e-
den ekipler, yangının ekili tarım arazileri ile ormanlık alana 
sıçramaması için yoğun çaba harcadı. Yaklaşık yarım saat sü-
ren çalışmanın ardından yangın kontrol altına alınarak tamamen 
söndürüldü. Yangında can kaybı ya da yaralanma yaşanmazken, 
bölgedeki bazı tarım arazilerinde ürünlerin zarar gördüğü 
öğrenildi. Yangının çıkış nedenine ilişkin inceleme başlatıldı. 
HABER MERKEZİ 
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 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             

HAS MEDYA YAYINCILIK A.Ş.  ADINA  İMTİYAZ SAHİBİ      NURETTİN ALPAY GÜZBEY    Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
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YIL: 32  SAYI: 8926

RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

GÜNLÜK TARAFSIZ SİYASİ GAZETE 

 
KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32
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SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar

Darphane ve Damga Matbaası Genel Mü-dürlüğünden edindiği bilgiye göre, NATO zirvelerinin ilk resmi toplantısı 1957 yılında Fransa’nın Paris kentinde gerçekleşti-rildi. İttifakın 36. Liderler Zirvesi ise 7-8 Tem-muz 2026 tarihlerinde Ankara’daki Cumhur-başkanlığı Külliyesi’nde düzenleniyor. Zirve, ittifak üyesi ülkelerin devlet ve hükümet baş-kanlarını ortak güvenlik, istişare ve iş birliği gündemi çerçevesinde bir araya getirirken Türkiye tarih boyunca farklı medeniyetler arasında kurduğu köprüler ve yürüttüğü diplo-matik girişimlerle uluslararası işbirliği ve diyaloğa önemli katkılar sunuyor. 

Stratejik konumu, köklü devlet geleneği ve müt-tefikleriyle geliştirdiği iş birliği anlayışı doğrultu-sunda uluslararası barış ve güvenliğe yönelik çok taraflı çabalarda etkin rol üstlenmeye devam eden Türkiye, bu zirvede NATO liderlerini ağırlayarak barışın, istikrarın ve ortak güvenliğin güçlendirilme-sine yönelik kararlılığını bir kez daha ortaya koyuyor. Bu kapsamda, Türkiye’de düzenlenen 36. NATO Zirvesi’nin anısını yaşatmak amacıyla Darphane ve Damga Matbaası Genel Müdürlüğünce “5 TL Tedavül Madeni NATO Hatıra Parası” basıldı. Bu kapsamda hazırlanan hatıra parası, halen te-davülde bulunan iki metalli (bimetal) 5 liralık madeni para üzerine basılırken paranın tura yü-

zünde NATO logosu, zirvenin düzenlendiği yer ve tarih ile Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nin grafik görseli yer alıyor. Diğer yüzünde ise 5 liranın te-davüldeki mevcut tasarımı bulunuyor. 
ÖZEL HATIRA PARASI   İlk etapta 100 bin adet basılan hatıra parasından, zirve süresince 400 bin adet daha üretilmesi planlanırken böylece toplam üretim miktarının 500 bin adede ulaşması öngörülüyor. Uygulamayla, 36. NATO Zirvesi’nin Türkiye’de düzenlenmesinin anısının yaşatılması ve vatandaşların günlük ha-yatta kullanabileceği tedavüldeki özel bir hatıra parasının dolaşıma sunulması amaçlanıyor. AA

Darphane ve Damga Matbaası Genel Müdürlüğü, Ankara’da düzenlenen 36. NATO Zirvesi anısına tedavülde kullanılabilecek özel tasarımlı 5 lira hatıra parası bastı

Enflasyonun talep  kaynaklı yükseldiği  gerekçesiyle uygulaması  devam eden dezenflasyon programının bireysel  bütçeler yanı sıra  ticari hayata etkileri de  devam ediyor  
Ocak-Mayıs döneminde kapanan işyeri sayısı yüzde 8.13 artarak 53 bin 88’e yükseldi. Aynı dönemde açılan şirket sayısı ise yüzde 9.66 azalarak 121 bin 261’e geriledi. Türkiye Esnaf ve Sanatkarlar Konfederasyonunun (TESK) Ticaret Sicil istatistiklerinden yapılan derlemeye göre bu yılın Ocak-Mayıs döneminde açılan işyeri sayısında geçen yıla göre azalış yaşanır-ken, kapanan işyeri sayısında ise benzer oranda artış yaşandı. Yılın ilk 5 ayında açılan esnaf işyeri sayısı geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 9.66 oranında azalarak 134 bin 234’ten, 121 bin 261’e geriledi. Aynı dönemde kapanan esnaf işyeri sayısı yüzde 8.15’lik artışla 49 bin 905’ten, 53 bin 98’e yükseldi.  Mayısta düşüş zirveye ulaştı  Mayıs ayındaki performans ise açılan işyerleri yönünden kötü iken kapanan işyerleri yönüyle geçen yıla göre daha iyi bir seyir izledi. Bu ay-

da açılan esnaf işyeri sayısı yüzde 29.24 gibi yüksek oranlı bir azalışla 27 bin 438’den 19 bin 414’e geriledi. Mayıs’ta kapanan esnaf iş-yeri sayısı ise yüzde 20.6 azalarak 9 bin 130’den 7 bin 244’e indi. TESK verilerine göre Mayıs ayı sonu itibarıyla Türkiye’deki esnaf sayısı 2 milyon 286 bin, bunlara ait işyeri sayısı ise 2 milyon 566 bin oldu. Nüfusun 86 milyon 92 bin olarak açıklandığı veriye göre Türkiye’nin 

yüzde 2.66’sı kayıtlarda esnaf olarak geçiyor. Nüfusa göre en yüksek esnaf oranı yüzde 4.51 ile Artvin olurken, en az esnaf oranı ise yüzde 1.11 ile Şırnak ve yüzde 1.19 ile Batman oldu. Türkiye’de en çok esnaf işyeri 301 bin 587 ile İstanbul’da bulunuyor. Bunu 155 bin 626 ile İzmir, 138 bin 276 ile Antalya ve 136 bin 957 ile Ankara takip etti.  
n  KAYNAK EKONOMİM

Kapanan esnaf sayısı 5 ayda 53 bini aştı
Memur maaş katsayısındaki 
düzenleme sonrasında Evde 

Bakım Yardımı 15 bin 755 liraya, 
Sosyal ve Ekonomik  

Destek (SED) ödemesi 11 bin 38 
liraya, yaşlı aylığı 7 bin 257 

 liraya, yüzde 40-69 arası engelli 
aylığı 5 bin 793 liraya, yüzde  

70 ve üzeri engelli aylığı da 8 
bin 689 liraya yükseldi  

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Ma-hinur Özdemir Göktaş, temmuz me-mur maaş katsayısında yapılan yeni düzenlemeyle sosyal yardım prog-ramlarının aylık ödemelerinde artışa gidildiğini duyurdu. Sosyal hizmet ile yardımların erişilebilirliğini ve etkinliğini artırmak için çalıştıklarını vurgulayan Göktaş, Türkiye Yüzyılı vizyonu çerçevesinde hiçbir vatandaşı geride bırakmama hedefiyle hareket ettiklerinin altını çizdi. Yeni düzen-leme sonrasında, sosyal yardım prog-ramlarının aylık ödemelerini artışlı şekilde hak sahiplerinin hesaplarına yatıracaklarını belirten Göktaş, yaşlı aylığının 6 bin 393 liradan 7 bin 257 liraya yükseldiğini ifade etti. Bakan Göktaş, yüzde 40-69 arası engelli oranına sahip olanların aylığının 5 bin 103 liradan 5 bin 793 liraya, yüz-de 70 ve üzeri engelli raporu bulu-nanların aylığının 7 bin 655 liradan 8 bin 689 liraya, 18 yaş altı engelli yakını olanlara ödenen engelli yakını aylığının ise 5 bin 103 liradan 5 bin 793 liraya çıkarıldığını aktardı.  

EVDE BAKIM YARDIMI  
15 BiN 755 LiRA   Aylık ortalama 516 bin engelliye ya-pılan Evde Bakım Yardımı’nın, bu yıl temmuz-aralık dönemi için 13 bin 878 liradan 15 bin 755 liraya çıktığını kaydeden Göktaş, bu yıl 48,6 milyar lira evde bakım yardımında bulun-duklarını bildirdi. İhtiyaç sahibi ailelere çocukları için SED hizmeti sunduklarını anımsatan Göktaş, bu kapsamda SED hizmetinde çocuk başına yapılan ekonomik destek tutarının 9 bin 723 liradan 11 bin 38 liraya yükseldiğini vurguladı. Göktaş, koruyucu ailelere çocuk başına yapılan ödemelerin aylık ortalamasının ise 15 bin 532 liradan 17 bin 632 liraya artırıldığını ifade etti. 

n  KAYNAK AA

SOSYAL YARDIM  
ödemeleri artırıldı

Bakan Uraloğlu, Denizcilik Genel Müdür-lüğünce hazırlanan Ocak-Haziran 2026 döne-mine ilişkin istatistikleri değerlendirdi. Küre-sel deniz ticaretini etkileyen Hürmüz Boğa-zı’ndaki jeopolitik gerilim ve küresel lojistikte yaşanan belirsizliklere rağmen Türk liman-larının yılın ilk yarısında büyümesini sürdür-düğünü bildiren Uraloğlu, “Denizcilik Genel Müdürlüğü verilerine göre bu yılın ocak-haziran döneminde limanlarda elleçlenen yük miktarı geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 1,5 artarak 279 milyon 112 bin 301 tona, konteyner elleçleme miktarı ise yüzde 1,3 artışla 7 milyon 24 bin 951 TEU’ya ulaştı.” değerlendirmesinde bulundu.  
LİMANLARDA ELLEÇLENEN  

KONTEYNER MİKTARI  Uraloğlu, Türkiye’nin deniz ticaretinden daha fazla pay alması için çalışmalarını sürdürdük-lerine dikkati çekerek, limanlarda haziran ayında 46 milyon 915 bin 913 ton yük elleç-lendiğini, yurt dışı yük taşımalarının ise 2025 yılının aynı ayına göre yüzde 1,1 artarak 33 milyon 828 bin 104 ton olarak gerçekleştiğini, haziran ayında limanlarda elleçlenen konteyn-er miktarının 1 milyon 195 bin 392 TEU’ya ulaştığını kaydetti. Haziran ayında bölge liman başkanlıkları bazında en fazla yük elleçlemesinin 7 milyon 606 bin 240 tonla Kocaeli Bölge Liman Başkanlığı idari sınırla-

rındaki liman tesislerinde gerçekleştiği bilgisini veren Uraloğlu, Kocaeli Bölge Liman Başkan-lığını 7 milyon 573 bin 818 tonla Aliağa ve 5 milyon 442 bin 739 ton ile İskenderun Bölge Liman Başkanlığının takip ettiğine dikkati çek-ti. Uraloğlu, haziran ayında limanlarda deniz yoluyla yapılan transit yük taşımalarının 6 milyon 399 bin 10 ton, kabotajda taşınan yük miktarının ise 6 milyon 688 bin 799 ton olarak gerçekleştiğini ifade etti. Haziran ayında taşınan yük cinsleri bazında 301 bin 364 tonluk artış ile bir önceki aya göre en fazla artış gösteren yük cinsinin feldispat olduğunu belirten Uraloğlu, şunları kaydetti: “Limanlarda 649 bin 501 ton feldispat elleçlemesi gerçekleş-tirildi. Haziran ayında portland çimento, 1 milyon 9 bin 867 ton ile limanlarımızdan yurt dışına gitmek üzere gemilerle en fazla taşınan yük cinsi oldu. Söz konusu yük cinsini klinker ile feldispat yük cinsleri takip etti. Ham petrol, yurt dışından limanlarımıza gelen gemilerde 2 milyon 586 bin 62 ton ile taşınan yükler arasında ilk sırada yer aldı. Bunu sırasıyla, taşkömürü (briketlenmemiş) ve hurda demir yük cinsleri takip etti.” Bakan Uraloğlu, haziran ayında limanlardan deniz yoluyla en fazla yükün İtalya’ya taşındığını vurgulayarak, bu ülkeyi ABD ve Mısır’ın takip ettiğini, deniz yoluyla limanlara gelen en fazla yükün de Rusya’dan yapılan taşımalar olduğunu bildirdi.    KAYNAK EKONOMİM

krize rağmen türk limanları  
ilk yarıyı büyümeyle kapattı Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Hürmüz Boğazı’nda  yaşanan jeopolitik gerilim ve küresel deniz ticaretindeki belirsizliklere rağmen Türk limanlarının yılın ilk yarısında büyümesini sürdürdüğünü belirtti

Türk Hava Yolları (THY), 6-9 Tem-muz tarihleri arasında Ankara kalkışlı, varışlı ve aktarmalı uçuşlarda yolcu-lara ücretsiz değişiklik ve iade hakkı tanındığını duyurdu. THY’nin internet sitesinden yapılan duyuruda, 29 Hazi-ran ve öncesinde düzenlenmiş biletler için, 6-9 Temmuz (dahil) tarihleri arasındaki Ankara kalkışlı, varışlı ve aktarmalı uçuşlara kayıtlı yolcuların seyahat planlarında esneklik sağlaya-bilmeleri amacıyla 16 Temmuz’a (da-hil) kadar işlem yaptırmaları kaydıyla bazı haklar tanımlandığı belirtildi. 

Yapılan duyuruda, şunlar kaydedildi: “Rezervasyon ve parkur değişiklikleri ücretsiz olarak yapılacaktır. Bilet iade talepleri herhangi bir kesinti yapıl-maksızın ücretsiz olarak gerçekleştiri-lecektir. Herhangi bir ücret farkı ve ceza alınmaksızın biletin geçerliliği 23 Temmuz 2026 (dahil) tarihine kadar uzatılabilecektir. İlgili uygulamalar ve sağlanan haklar, uçuş için satın alınmış olan ek hizmetler için de geçerli ola-caktır. İlgili uygulamalar sadece Türk Hava Yolları tarafından icra edilen uçuşlarda geçerli olacaktır.” AA

THY’den Ankara seferlerine ilişkin  
ücretsiz değişiklik ve iade hakkı

Yıllık kart aidatı ücretlerinin bazı ban-kalarda 2 bin TL barajını aşması ve aidat iadesi isteyen müşterilere sunulan bağlayıcı teklifler tüketicinin tepkisini çekiyor. Ko-nuyla ilgili Tüketiciler Derneği (TÜDER), bankaların her müşteriye aidatsız kart sağlama zorunluluğu olduğunu vurguladı ve vatandaşlara uyarılarda bulundu.Kredi kartı aidat ödemelerine yapılan fahiş zam-lar milyonlarca vatandaşı ayağa kaldırdı. Son dönemde yüzde 70'e varan oranlarda artış gösteren kart ücretleri, tüketici itirazlarına karşı sunulan ağır taahhüt şartlarıyla birlikte büyük bir krize dönüştü. Bankaların yıllık işletim ücreti adı altında tahsil ettiği rakamların 2 bin Türk Lirası 

sınırını aşması, sosyal medyada ve tüketici platformlarında tepki dalgasına yol açtı. Bir banka müşterisinin paylaştığı deneyim, krizin boyutunu gözler önüne serdi: Kart aidatının iadesini talep eden vatandaşa banka tarafından 108 bin liralık harcama taahhüdü şartı koşuldu. Bu hedefin altında kalınması durumunda ise eksik kalan tu-tarın doğrudan ücret olarak tahsil edileceği bildirildi. Nefes Gazetesi'nden Damla Turgutlu Soybaş'ın haberine göre; 1,5 yıl-dır hiç kullanmadığı ve süresi bittiği halde yenisi adresine ulaşmayan kredi kartına 2 bin liralık aidat borcu çıkarılan bir tüketici, kullanmadığı kartın bedelini öde-mek zorunda kaldı. KAYNAK MYNET

Kredi kartı aidatlarına  
yüzde 70 zam geldi!

nAtO Ankara Zirvesi anısına  
5 liralık hatıra  
parası basıldı
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Yeniden Refah  
Partisi Afyonkarahisar 

İl Başkanı Fehmi 
Güray Çakır, gündeme 

ilişkin yaptığı 
açıklamada son 

dönemde yaşanan 
siyasi gelişmeleri 

değerlendirdi  
Yeniden Refah Partisi Afyon-karahisar İl Başkanı Fehmi Güray Çakır, son günlerde yaşa-nan siyasi gelişmeleri değerlen-direrek aday belirleme süreç-lerinden liyakate, parti değiştir-meden siyaset anlayışına kadar birçok konuda açıklamalarda bulundu.  

“SİYASETTE 24 SAAT  
ÇOK UZUN BİR SÜREDİR”  Açıklamasına Merhum Cumhur-başkanı Süleyman Demirel’in “Siyasette 24 saat çok uzun bir süredir” sözünü hatırlatarak başlayan Çakır, son bir günde yaşanan siyasi gelişmelerin bu sözü yeniden akıllara getirdiğini ifade etti. Çakır, bir partiden seçilmiş belediye başkanının karıştığı iddia edilen olaylar, aynı partinin başka bir belediye başkanına yönelik gerçekleşti-rildiği belirtilen saldırı ve yine aynı partinin il başkanının isti-fasının kamuoyunda geniş yankı uyandırdığını söyledi.  
“SİYASET MAKAMLARI 

 MİLLETE HİZMET ARACIDIR”  Siyasetin makam ve mevki elde etme değil, millete hizmet etme anlayışıyla yürütülmesi gerek-tiğini belirten Çakır, “Siyaset makamları, millete hizmet ara-cıdır. Bu yönüyle hem temsil hem de icra makamında olan kişiler büyük bir imtihanla karşı karşıyadır. Bu imtihanda ya ne-fisler galip gelecek ya da hak gözetilerek Avrupa Hun İm-paratoru Attila’nın dediği gibi geriye soylu bir elveda bırakıla-caktır. Bu imtihan, talip olan için ateşten gömlektir” dedi.  
“NEFİS MÜCADELESİ ZAMAN 

ZAMAN KAYBEDİLİYOR”  Afyonkarahisar’da yaşanan tartışmalara da değinen Çakır, zaman zaman nefis mücade-

lesinin kaybedildiğini gördük-lerini ifade etti. Makam ve mevki sahiplerinin dünyevi hırslara yenik düşmesinin üzücü oldu-ğunu belirten Çakır, “Biz her ne kadar rakip olsak da hiçbir hemşehrimizin, hiçbir arkadaşı-mızın bu büyük imtihanı kay-bederek hem dünyasını hem ahiretini ateşe atmasını isteme-yiz. İnsan, sınanmadığı konuda rahat konuşur; bu bakımdan büyük konuşmaktan da Allah’a sığınırız” dedi.  “ADAY BELİRLEME  
SÜREÇLERİ  

TİTİZ YÜRÜTÜLMELİ”  Siyaset kurumuna önerilerde bulunan Çakır, aday belirleme süreçlerinde daha hassas davra-nılması gerektiğini belirterek, “Siyaset kurumu aday seçimin-de son derece hassas davran-malı, adayların bulunduğu ma-halde iyi bir araştırma yapmalı-dır. Her parti, kendisine en uy-gun adayı çıkarmalı, buradaki temel esas ‘seçimi kazanmak’ değil, hizmet ederek bu dünya-da iz bırakmak, ahirette de adaletli makam sahibi olarak anılmaktır” ifadelerini kullandı. 
LİYAKAT VURGUSU YAPTI  Kadro tercihlerinde partililik veya partizanlığın değil, liya-katin esas alınması gerektiğini vurgulayan Çakır, merkezi sınav sisteminin de bu anlayış üzerine kurulduğunu ifade etti. Ancak mülakat uygulamaları nedeniyle bu sistemin zamanla zayıflatıldı-ğını savunan Çakır, kamu yöne-timinde ehliyet ve liyakat ilke-sinin öncelikli olması gerektiğini dile getirdi. HABER MERKEZİ 

Taytak’tan Bahçeli’ye 30. yıl mesajı:

TÜRK MİLLİYETÇİLİĞİ DAVASINA

YÖN VEREN LİDER
Milletvekili Taytak, MHP  
Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin genel 
başkanlık görevindeki 30. yılı dolayısıyla 
yayımladığı mesajda, Bahçeli’nin 
 liderliğinin Türk milliyetçiliği 
davasına yön verdiğini belirterek, 
 “Bilge Liderimizin izinde yürümeye  
devam edeceğiz” dedi

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin genel başkan-lık görevindeki 30. yılı dolayısıyla yazılı bir açıklama yaptı. Taytak, Bahçeli’nin liderliğinde geçen otuz yılın Türk mil-liyetçiliği davası açısından istikrarın, kararlılığın ve ülkü sevdasının en güçlü sembollerinden biri olduğunu ifade etti.  
“MİLLETİN İSTİKBAL  

MÜCADELESİNE YÖN VERDİ”  Açıklamasında Bahçeli’nin devlet adam-lığına vurgu yapan Taytak, “Bir davaya adanmış 30 yıl; milletine hizmete vakfe-dilmiş bir ömrün, sarsılmaz bir iradenin ve büyük bir liderliğin en anlamlı göster-gesidir. Sayın Genel Başkanımızın bilge liderliği yalnızca Milliyetçi Hareket Par-tisi’ne değil, aziz milletimizin istikbal mücadelesine de yön vermiş; duruşu, feraseti ve devlet adamlığıyla milleti-mizin gönlünde müstesna bir yer edin-miştir.” ifadelerini kullandı.  
“DURUŞU DAVAMIZIN  

TEMİNATIDIR”  Bahçeli’nin sergilediği kararlı yönetim anlayışının devletin bekasına ve milletin birliğine ışık tuttuğunu belirten Taytak, “Bilge Liderimizin izinde yürümeye, kutlu davamıza aynı inanç ve sadakatle hizmet etmeye devam edeceğiz” dedi. Mesajının sonunda Bahçeli’ye sağlık ve uzun ömür dileğinde bulunan Taytak, “Rabbim Sayın Genel Başkanımızı başımızdan eksik etmesin. Kendilerine sağlık, afiyet ve uzun ömürler ihsan eylesin. Liderliğinde nice yıllar boyunca kutlu davamıza hizmet etmeyi bizlere nasip etsin.”  
HABER CEMİLE KAYTAN

Yeniden Refah Partisi İl Başkanı Çakır’dan 
dikkat çeken açıklamalar

BAHÇELİ 
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Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin Temmuz ayı ikinci birleşimi, Meclis Başkanı Mehmet Siper başkanlığında gerçekleştirildi. Toplantı öncesinde meclis üyelerine hitap eden Siper, Çevre, Şehir-cilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı ile yapılan görüşmeler hakkında bilgi verdi. Bakanlığa iletilen taleplerin olumlu karşı-landığını belirten Siper, İl Özel İdaresine kırsal altyapı ve çevre yatırımlarında kullanılmak üzere 30 milyon liralık bütçe desteği sağlandığını ifade etti.  
ARAÇ VE EKİPMAN  
DESTEĞİ SAĞLANDI  Mehmet Siper, bütçe desteğinin yanı sıra İl Özel İdaresine bir adet vidanjör, bir adet çöp toplama aracı ve 400 adet çöp konteyneri hibe edildiğini açıkladı. Sağlanan desteklerin il genelindeki hizmet-lerin daha etkin yürütülmesine katkı sunacağını belirten Siper, “Bu katkılardan dolayı başta Sayın Valimiz olmak üzere milletvekillerimize, ilgili kurum müdür-lerimize ve Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığımıza teşekkür edi-yorum” dedi. Siper ayrıca, Tatar ve Nu-ribey beldeleri ile Çay ilçesine yönelik çeşitli hibe desteklerinin de alındığını belirterek, yapılan katkıların Afyonka-rahisar’a hayırlı olmasını temenni etti.  

n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ

Bakanlık görüşmeleri sonuç verdi! 

Afyon'a 30 milyon liralık  
destek ve yeni hibeler

Afyonkarahisar İl Genel Meclisi Temmuz ayı ikinci birleşiminde konuşan  
Meclis Başkanı Mehmet Siper, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığından 

30 milyon liralık bütçe ile araç ve ekipman desteği sağlandığını açıkladı

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinin Tem-muz ayı ikinci birleşimi, Meclis Başkanı Mehmet Siper başkanlığında gerçekleşti-rildi. Toplantıda il genelini ilgilendiren ya-tırım, imar ve kurumsal yapılanmaya yöne-lik birçok konu meclis üyelerinin değerlen-dirmesine sunuldu. Emirdağ, Bolvadin ve Şuhut ilçelerine ilişkin imar planı düzen-lemeleri ile İl Özel İdaresi bünyesinde yeni bir müdürlük kurulmasına yönelik teklifler gündeme alınırken, söz konusu maddelerin tamamının ayrıntılı olarak incelenmesi amacıyla ilgili ihtisas komisyonlarına havale edilmesine karar verildi.  
EMİRDAĞ’DA KÖY YERLEŞİM  

PLANI HAZIRLANACAK  Toplantıda, Emirdağ ilçesine bağlı Tabaklar Köyü köy yerleşik alanı sınırları içerisinde ve çevresinde 3367 Sayılı Köy Kanunu kap-samında Köy Yerleşme Planı hazırlanmasına ilişkin teklif görüşüldü. Ayrıca, köy yerleşik alanında plan bütünlüğünün sağlanması 

amacıyla 3194 Sayılı İmar Kanunu kap-samında Nazım İmar Planı ile Uygulama İmar Planlarının hazırlanmasına yönelik talep de meclis üyelerinin bilgisine sunuldu. Hazırlanan plan dosyalarının teknik, hukuki ve şehircilik ilkeleri açısından değerlen-dirilmesi amacıyla konunun ilgili komisyona havale edilmesi kararlaştırıldı. Bolvadin ilçesine bağlı Kemerkaya Köyünde bulunan 185 ada 15 parsel ile 186 ada 16 parsel numaralı taşınmazların mevcut imar planında park ve otopark alanı olarak be-lirlenen kullanım kararının ibadet yeri olarak değiştirilmesine yönelik başvuru da mecliste ele alındı. Köy Muhtarı Ali Kaplan tarafından yapılan başvuru ve konuya ilişkin hazırlanan komisyon raporu üyelerin de-ğerlendirmesine sunulurken, talebin mevcut plan hükümleri ve mevzuat çerçevesinde ayrıntılı olarak incelenmesi amacıyla ilgili komisyona sevk edilmesine karar verildi. Meclis toplantısında İl Özel İdaresi bünye-sinde yeni bir müdürlüğün kurulmasına 

ilişkin teklif de görüşüldü. Teklif kapsa-mında, asfalt plent tesisinde üretilen asfalt malzemesinin diğer kamu kurum ve ku-ruluşlarına satış işlemlerinin yürütülmesi, gelirlerin takibi, ortak olunan organize sanayi bölgelerine ilişkin katkı paylarının düzenli şekilde takip edilmesi ile kurulması planlanan şirketin iş ve işlemlerinin tek bir çatı altında yürütülmesi amacıyla İşletme ve İştirakler Müdürlüğünün kurulması ve müdür kadrosunun ihdas edilmesi önerildi. 

Afyonkarahisar İl Genel Meclisinde gündem dışı görüşülen 100. Yıl Makine İhtisas ve Karma Organize Sanayi Bölgesi’ne ilişkin teklif, değerlendirilmek üzere ilgili komisyona havale edildi  
Afyonkarahisar İl Genel Mec-lisinin Temmuz ayı ikinci bir-leşimi, Meclis Başkanı Mehmet Siper başkanlığında gerçekleşti-rildi. Toplantıda gündem mad-delerinin yanı sıra gündem dışı olarak Susuz beldesi sınırları içerisinde kurulması planlanan “100. Yıl Makine İhtisas ve Kar-ma Organize Sanayi Bölgesi” ile ilgili teklif de ele alındı. Meclis üyeleri, organize sanayi bölge-sinin kuruluş süreci kapsamında müteşebbis heyetinde görev ala-cak asil ve yedek üyelerin be-lirlenmesine ilişkin teklifi gö-rüştü. Yapılan değerlendirme-lerin ardından konu, ayrıntılı incelenmek üzere ilgili komiyona havale edildi.  

MÜTEŞEBBİS HEYET 
ÜYELERİ GÖRÜŞÜLDÜ  Gündem dışı maddede, Afyon-karahisar Merkez ilçesine bağlı Susuz beldesi sınırlarında ku-rulması planlanan “100. Yıl Ma-kine İhtisas ve Karma Organize Sanayi Bölgesi” için kurucu 

üyeler arasında yer alacak asil ve yedek üye sayıları ile müte-şebbis heyetinde görev alacak temsilcilerin belirlenmesine ilişkin hususlar ele alındı. Teklif kapsamında, organize sanayi böl-gesinin kuruluş sürecine ilişkin idari ve mali esaslar da meclis üyelerinin bilgisine sunuldu.  
TEKLİF KOMİSYONA  

HAVALE EDİLDİ  Toplantıda ayrıca, organize sa-nayi bölgesinin kuruluşuna ka-tılacak kurum ve kuruluşların, müteşebbis heyetinde görev alacak her bir asil üye için yüz-de 6’dan az olmamak kaydıyla katılım payı oranlarını meclis kararıyla belirlemesi gerektiği ifade edildi. Konunun teknik ve hukuki yönleriyle ayrıntılı şekilde değerlendirilmesi amacıyla tek-lifin ilgili komisyona havale edilmesine karar verildi. 
HABER  

FEYZA ÖZAY TOPUZ  
BATUHAN KAÇAR

İGM’den Susuz OSB için 

öneMlİ AdIM

İGM’de Şuhut, Emirdağ ve Bolvadin’i ilgilendiren  hangi teklifler masaya yatırıldı?
ŞUHUT’TA TRAFO ALANI İÇİN PLAN DEĞİŞİKLİĞİ  

Şuhut ilçesine bağlı Efe Köyünde devletin hüküm ve tasarrufu altındaki tescil  
harici alanda bulunan mevcut park alanının bir bölümünün “Teknik Altyapı Alanı (Trafo)” olarak  

düzenlenmesine yönelik hazırlanan 1/1.000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği de meclisin gündem 
maddeleri arasında yer aldı. Plan müellifi tarafından hazırlanan dosya ile İmar Planı İnceleme  

Komisyonunca düzenlenen rapor meclis üyelerine sunuldu. E-Plan Otomasyon  
Sistemi üzerinden hazırlanan plan değişikliğinin teknik ayrıntılarının değerlendirilmesi amacıyla  

teklifin ilgili komisyona havale edilmesine karar verildi.  
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ / BAHUNAR KAÇAR
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Yerel yönetimler alanında rehber niteliği taşıyan eseri değerlendiren Başkan Burcu Köksal, kitabın önemli bir çalışma olduğunu belirterek, sunuş yazısını kaleme al-maktan memnuniyet duyduğunu ifade etti. 
“BAŞARILAR DİLİYORUM”  Başkan Köksal, yaptığı açıklamada, “Belediye Başkan Yar-dımcımız Cem Kasapoğlu, kaleme aldığı ‘Belediye Başkan Yardımcısının Mevzuat, Uygulama ve İçtihat Rehberi’ isimli değerli eserini imzalı olarak takdim etti. Yerel yönetimler alanına önemli katkılar sunacağına inandığım bu kıymetli çalışmada sunuş yazısını kaleme almaktan da ayrıca mem-nuniyet duydum. Belediye Başkan Yardımcımıza nazik hediyesi için teşekkür ediyor, çalışmalarında başarılarının devamını diliyorum” ifadelerini kullandı.

Kasapoğlu, kaleme aldığı kitabı  
Başkan Köksal’a takdim etti 

AFYONKARAHİSAR Belediye Başkan Yardımcısı Cem  
Kasapoğlu, kaleme aldığı “Belediye Başkan Yardımcısının Mevzu-

at, Uygulama ve İçtihat Rehberi” adlı kitabını imzalayarak 
 Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’a hediye etti.

Afyonkarahisar’da hububat 
 hasadı Başmakçı, Bolvadin ve  

Dazkırı ilçelerinde aralıksız devam 
ederken, yetkililer özellikle sıcak ve 

kuru geçen havalardan dolayı  
yangın tehlikesi konusunda  

üreticilere uyarılarda bulundu  İl Tarım ve Orman Müdürlüğü koordinasyonunda tek-nik personeller, hasat yapılan tarlalarda üreticilerle bir araya gelerek süreci yerinde değerlendirirken, hasat çalışmalarıyla ilgili incelemelerde bulundu. 
ÜRETİCİLER UYARILDI Yetkililer, hasat döneminde sıcak ve kuru hava şartları nedeniyle anız yangınlarına karşı üreticileri uyardı. Tarım arazilerinin korunması için anız yakılmaması, biçerdöverlerde yangın söndürme ekipmanlarının bulundurulması ve hasat sırasında gerekli tüm ted-birlerin eksiksiz alınması gerektiği belirtildi. 

“REFLEKTÖR BULUNDURULMALI”  Öte yandan, hasat sonrası buğday ve saman taşıma-cılığı yapan araçların trafik güvenliği açısından rö-morklarında reflektör bulundurmalarının, yüklerini güvenli şekilde taşımalarının ve görünürlüğü artıracak önlemleri almalarının yaşanabilecek kazaların ön-lenmesi açısından büyük önem taşıdığı ifade edildi.

Hububat hasadı 
devam ediyor

Bolvadin Belediyesi ekipleri, Ethem Kelekçi Mahallesinde yabani ot biçme ve çevre düzenleme çalışmalarına  devam ediyor.  Afyonkarahisar Bolvadin Belediye Başkanı Derviş Aynacı’nın talimatları doğrultusunda Fen İşleri Müdürlüğü ile Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında mahalledeki parklar, yeşil alanlar ve ortak kullanım alanlarında bakım çalışmaları gerçekleştirildi. Daha temiz, düzenli ve sağlıklı  bir çevre oluşturulması amacıyla sürdürülen çalışmaların ilçe genelinde belirlenen program çerçevesinde aralıksız  devam ettiği bildirildi. Ekiplerin, çevre düzenleme ve ot biçme faaliyetlerini titizlikle sürdürdüğü ifade edildi.

Bolvadin’de çevre düzenleme  
çalışmaları sürüyor

Afyonkarahisar Belediyesi tarafından yapımı tamamlanan Sokak Hayvanları Bakım ve Re-habilitasyon Merkezi, düzenlenecek törenle hizmete açılıyor. Can dostlarının daha güvenli, sağlıklı ve huzurlu bir yaşam sürmesine katkı sağlamayı amaçlayan merkezin açılışı, yarın saat 15.30’te Devlet Bahçeli Parkı arkasında gerçekleştirilecek. Afyonkarahisar Belediyesin-den yapılan açıklamada, tüm vatandaşlar açılış programına davet edilerek, sokak hayvanlarına yönelik hayata geçirilen yeni tesisin tanıtımına katkı çağrısında bulunuldu.

Can dostlarına  
güvenli yaşam alanı 

Afyonkarahisar İl Müftülüğüne bağlı Amine Hatun 4-6 yaş Kur’an Kursu bünyesinde düzenlenen Yaz Kur’an Kursu, gerçekleştirilen anlamlı bir açılış programıyla kapılarını açtı. Programa Vali Yardımcısı Celil Ateşoğlu, İl Müftüsü Lütfü İmamoğlu ve İl Müftü Yardımcısı Tuğba Anatoprak katıldı. Açılış konuşmalarında Yaz Kur’an Kurslarının ço-cukların manevi gelişimi ve karakter inşasındaki önemine dikkat çekildi. Vali Yardımcısı Celil Ateşoğlu, yaz döneminin çocukların Kur’an-ı Kerim ile buluşmaları, dini bilgilerini pekiştirmeleri ve milli-manevi değerleri öğrenmeleri açı-sından önemli bir fırsat olduğunu ifade etti.  AİLELER İLGİYLE İZLEDİ  Program, öğrencilerin Kur’an-ı Kerim tilaveti ile başladı. Ardından çocuklar tarafından hazırlanan hadis dinletisi, İstiklal Marşı ve Mescid-i Aksa temalı şiir dinletisi katılım-cılar tarafından ilgiyle takip edildi. Afyonkarahisar İl Müf-tülüğü, açılış programı vesilesiyle Yaz Kur’an Kursu döne-minin tüm öğrencilere ve ailelerine hayırlı olması temen-nisinde bulunurken, çocukların eğitimine katkı sağlayan din görevlilerine de başarılar diledi.

Yaz Kur’an Kursu açılışı gerçekleştirildi

Afyonkarahisar İl Müftülüğünde “Kitap Oku-Yorum” projesi haziran ayı programı gerçekleştirildi.  Afy-onkarahisar İl Müftülüğü tarafından yürütülen “Kitap Oku-Yorum” Projesi kapsamında 2026 yılı haziran ayı değerlendirme programı gerçekleştirildi. Diyanet İşleri Başkanlığı tarafından din görevlilerinin mesleki ve ilmi birikimlerini geliştirmek amacıyla her ay farklı bir kitap veya makale üzerine düzenlenen “Kitap Oku-Yorum” Projesi’nin haziran ayı müzakereleri yüz yüze yapıldı. Programa, müzakere grup başkanları 

ile din görevlileri katıldı. Katılımcılar, belirlenen eser üzerine değerlendirmelerde bulunarak bilgi ve tecrü-belerini paylaştı. Programda, okuma kültürünün geliştirilmesi, mesleki donanımın artırılması ve fikir alışverişinin güçlendirilmesi hedefleri doğrultusunda verimli istişareler gerçekleştirildi. Afyonkarahisar İl Müftülüğü yetkilileri, din görevlilerinin ilmi gelişimine katkı sağlamayı amaçlayan “Kitap Oku-Yorum” Pro-jesi’nin önümüzdeki aylarda da düzenli olarak sür-dürüleceğini belirtti. HABER MERKEZİ

Din görevlileri “Kitap Oku-Yorum” programında buluştu 

Evciler’de 15 Temmuz anma etkinlikleri planlandı  
Evciler Kaymakamı Halil İbrahim Okumuş başkanlığında, Belediye Başkanı Berrin Uğurlu ve ilgili kurum müdürlerinin katılımıyla, 15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü kapsamında gerçekleştirilecek program ve etkinliklerin planlanmasına yönelik komite toplantısı düzenlendi.  Toplantıda, 15 Temmuz Demokrasi ve Milli Birlik Günü anma programı kapsamında gerçekleştirilecek etkinlikler detaylı şekilde değerlendirilirken, kurumlar arası koordinasyonun sağlanması ve hazırlık süreçlerinin etkin bir şekilde yürütülmesine ilişkin görüş alışverişinde bulunuldu. Anma programının, günün anlam ve önemine uygun şekilde gerçekleştirilmesi amacıyla kurumların görev ve sorumlulukları ele alınırken, etkinliklerin düzenli ve koordineli bir şekilde yürü-tülmesi için yapılacak çalışmalar planlandı. Toplantı, karşılıklı değerlendirmelerin ardından sona erdi.

 Afyonkarahisar Belediye Başkanı  Burcu Köksal, hayırseverler Celal Bangir ve Nuran Bangir ile Sahipata Mahallesi’ne kazandırılacak sosyal tesis için  iş birliği protokolünü imzaladı.  
Afyonkarahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal, hayırsever vatandaşlar Celal Bangir ve Nuran Bangir ile Sahipata Mahalle-si’nde yapılacak sosyal tesise ilişkin iş birliği protokolünü imzaladı. İmzalanan protokolle birlikte, Sahipata Mahallesi’ne kazandırılacak sosyal tesis için belediye ile hayırsever vatandaşlar arasında iş birliği resmiyet kazandı. Projenin, mahalle sakinlerinin sosyal yaşamına katkı sunması hedefleniyor. 

“DAYANIŞMAYLA ÇALIŞMAYA DEVAM EDİYORUZ”  İmza töreninin ardından açıklamada bulunan Başkan Burcu Köksal, “Afyonkarahisarımız için dayanışmayla, ortak akılla ve hayırsever vatandaşlarımızın katkılarıyla çalışmaya devam edi-yoruz.” ifadelerini kullandı. Köksal, kente değer katacak projelerde iş birliği kültürünü sürdüreceklerini vurguladı. 

Yeni sosyal tesis için  
İMZALAR ATILDI 

TDV çalışmaları 
değerlendirildi  Emirdağ İlçe Müftüsü Cihan Eker, Türkiye Diyanet Vakfı (TDV) Emirdağ Şubesi görevlileriyle bir araya gelerek yürütülen faaliyetleri değerlendirdi ve plan-lanan çalışmalar hakkında istişarelerde bulundu. Emirdağ İlçe Müftüsü Cihan Eker, Türkiye Diyanet Vakfı (TDV) Emirdağ Şubesi görevlileriyle değerlendir-me toplantısı gerçekleştirdi. Toplantıda vakfın yürüt-tüğü çalışmalar ele alınırken, önümüzdeki dönemde hayata geçirilmesi planlanan faaliyetler hakkında görüş alışverişinde bulunuldu. 

ÇALIŞMALAR MASAYA YATIRILDI  Toplantıda, TDV Emirdağ Şubesi tarafından yürütülen mevcut hizmetler kapsamlı şekilde değerlendirildi. De: Emirdağ İlçe Müftüsü Cihan Eker, Türkiye Diyanet Vakfı (TDV) Emirdağ Şubesi görevlileriyle bir araya gelerek yürütülen faaliyetleri değerlendirdi ve plan-lanan çalışmalar hakkında istişarelerde bulundu.vam eden faaliyetlerin yanı sıra, yeni dönem projeleri ve planlamalar üzerine de istişarelerde bulunuldu. Emirdağ Müftülüğü tarafından yapılan açıklamada, toplantının verimli geçtiği belirtilirken, kurum içi koordinasyonun güçlendirilmesi ve vakıf hizmetlerinin daha etkin yürütülmesi amacıyla istişarelerin belirli aralıklarla sürdürüleceği ifade edildi. 

Tarlalarda çifte kontrol: 
Hastalıklar inceleniyor
Afyonkarahisar İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, tarımsal üretimin sürdürülebilirliğinin sağlanması, kayıtlılığın artırıl-ması ve tarımsal verilerin doğru şekilde kayıt altına alınması amacıyla il genelindeki saha çalışmalarına aralıksız devam ediyor.  Bu kapsamda İl ve İlçe Tarım ve Orman Müdürlük-lerinde görevli teknik personeller tarafından ürün beyanlarının doğruluğuna yönelik kontroller gerçekleştiriliyor.  

BEYANLAR YERİNDE KONTROL EDİLİYOR Yürütülen saha çalışmalarında üreticiler tarafından beyan edilen ürünler arazilerde tek tek incelenerek beyanların doğruluğu kontrol ediliyor. Teknik ekipler, tarımsal kayıtların güncel ve doğru tutulması için üretim alanlarında detaylı incelemelerde bulunuyor. Ürün beyan kontrollerinin yanı sıra teknik personeller tarafından tarım arazilerinde has-talık ve zararlılara yönelik gözlem ve incelemeler de yapılıyor. İl Tarım ve Orman Müdürlüğü, gerçekleştirilen denetimlerle hem sağlıklı üretimin desteklenmesini hem de tarımsal verilerin güvenilirliğinin artırılmasını hedefliyor. 
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Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, AK Parti milletvekilleriyle bir araya geldiği istişare top-lantısında eğitim alanındaki güncel çalışmaları ele aldı. Toplantıda yeni müfredat, yabancı dil eğitimi ve mesleki eğitimin geliştirilmesine yönelik çalışmaların yanı sıra, 2012 yılından bu yana uygulanan 4+4+4 zorunlu eğitim sis-

temine ilişkin görüş ve öneriler de masaya yatırıldı. Ancak mevcut sistemde herhangi bir değişiklik yapılmasına yönelik resmi bir karar ya da takvim açıklanmadı. Toplantıda bazı milletvekilleri, yaklaşık 14 yıldır uygulanan 4+4+4 zorunlu eğitim sisteminin yeniden göz-den geçirilmesine yönelik değerlendirmelerde 

bulundu. Görüşmelerde Avrupa’da uygulanan ortaokul sonrası mesleki yönlendirme modelleri örnek gösterilerek, öğrencilerin daha erken yaşlarda mesleki eğitime yönlendirilmesinin is-tihdamı artırabileceği ve nitelikli iş gücü yetiş-tirilmesine katkı sağlayabileceği ifade edildi.  
OLASI DEĞİŞİKLİKLERİN  

ETKİLERİ ELE ALINDI  İstişare toplantısında eğitim sisteminde ya-pılabilecek olası değişikliklerin siyasi ve toplum-sal yansımaları da gündeme geldi. Milletvekil-

leri, 4+4+4 modelinin önceki yılların önemli eğitim reformlarından biri olduğuna dikkat çekerek, atılacak adımlarda kamuoyunun bek-lenti ve değerlendirmelerinin de dikkate alın-ması gerektiğini vurguladı. Toplantının sonunda zorunlu eğitim sistemine ilişkin herhangi bir resmi karar alınmadığı belirtilirken, Bakan Tekin ayrıca “Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli”, yeni müfredat, yabancı dil eğitiminin geliştiril-mesi ve mesleki eğitimin güçlendirilmesine yönelik çalışmalar hakkında da milletvekillerini bilgilendirdi.  KAYNAK: KAMUDAN HABER

Zorunlu eğitim sistemi değişiyor mu?

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin ile AK Parti  milletvekillerinin gerçekleştirdiği istişare toplantısında 4+4+4 zorunlu eğitim sistemi başta olmak üzere eğitim politikalarına ilişkin önemli başlıklar değerlendirildi
 4+4+4 modeli yeniden masada 

Müfredatta hangi  
kavramlar değişiyor? 
 Bakan Tekin  

tek tek açıkladı  
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, yeni müfredatta tarihi ve kavramsal ifadel-erde değişikliğe gidileceğini belirterek içeriklerin yaklaşık yüzde 35 oranında sadeleştirildiğini açıkladı. Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, AK Parti milletvekil-leriyle gerçekleştirdiği toplantıda yeni eğitim müfredatına ilişkin değerlendir-melerde bulundu. Öğrenciler üzerindeki bilişsel yükü azaltmak amacıyla öğretim programlarında sadeleştirmeye gidil-diğini belirten Tekin, yeni müfredatta bazı tarihi ve kavramsal ifadelerin de değiştirileceğini açıkladı. Bakan Tekin, yapılan düzenlemeler kapsamında içerik-lerin ortalama yüzde 35 oranında sade-leştirildiğini ifade etti.  

“KURTULUŞ SAVAŞI”  
YERİNE “MİLLİ MÜCADELE”  

KULLANILACAK  Bakan Tekin, yeni müfredatta birçok tarihi ve kavramsal ifadenin güncellen-diğini belirtti. Buna göre “Kurtuluş Sa-vaşı” yerine “Milli Mücadele”, “Ormanları-mız” yerine “Yeşil Vatan”, “Türkiye’nin deniz yetki alanı” yerine “Mavi Vatan”, “Türkiye’nin hava sahası” yerine “Gök Vatan”, “Bizans” yerine “Doğu Roma”, “Er-meni Meselesi” yerine “Asılsız Ermeni iddiaları”, “Haçlı Seferleri” yerine “Haçlı Saldırıları”, “Orta Asya” yerine “Türkistan”, “Ege Denizi” yerine “Adalar Denizi”, “Coğrafi Keşifler” yerine “Sömürgeciliğin Başlangıcı”, “Tehcir Kanunu” yerine “Sevk ve İskan Kanunu” ve “Pontus Meselesi” yerine “Asılsız Pontus iddiaları” ifadelerinin kullanılacağı bildirildi. Bakan Tekin, “Milli Mücadele demek daha doğru. Neyden kurtulduk da ‘Kurtuluş Savaşı’ diyoruz? Cumhuriyetten önce koskoca Osmanlı vardı. ‘Milli Mücadele’ demek daha doğ-ru” ifadelerini kullanarak yapılan deği-şikliklerin gerekçesine ilişkin değerlen-dirmelerde bulundu. 
HABER MERKEZİ

Kayseri Büyükşehir 
Belediyesi bünyesindeki 

KAYMEK, yabancı dil 
öğrenen vatandaşların 
konuşma becerilerini 

geliştirmeleri amacıyla 
ücretsiz İngilizce  

ve Almanca Konuşma 
Kulübü’nü hizmete açtı  

Kayseri Büyükşehir Belediyesinin eğitim kuruluşu Kayseri Mesleki Eğitim ve Kül-tür A.Ş. (KAYMEK), yabancı dil eğitimine yönelik yeni bir uygulamayı hayata geçir-di. İlk kez düzenlenen ücretsiz İngilizce 

ve Almanca Konuşma Kulübü, KAYMEK İhtisas Merkezi bünyesinde uzman eğit-menler eşliğinde faaliyetlerine başladı. Uygulamayla kursiyerlerin konuşma pra-tiği yapmaları, iletişim becerilerini geliştirmeleri ve yabancı dilde özgüven kazanmaları hedefleniyor. 
UYGULAMALI DESTEK  Kayseri Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Memduh Büyükkılıç’ın vizyonu doğ-rul-tusunda hayata geçirilen konuşma kulübü, dil öğrenimini sınıf ortamının dışına taşı-yarak katılımcılara uygulamalı eğitim im-kânı sunuyor. Tamamen ücretsiz olarak gerçekleştirilen kulüp çalışmaları saye-sinde kursiyerler, farklı konular üzerinde konuşma pratiği yaparak öğrendikleri bilgileri günlük yaşamda kullanma fırsatı buluyor. 

KURSİYERLERDEN 
UYGULAMAYA TAM NOT  Yabancı dil becerilerini geliştirmek iste-yen vatandaşlardan yoğun ilgi gören İn-gilizce ve Almanca Konuşma Kulübü, katılımcılardan da olumlu geri dönüş aldı. Kursiyerler, sunulan ücretsiz eğitim hizme-tinin yabancı dil öğrenme süreçlerine önemli katkılar sağladığını belirterek Kay-seri Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Mem-duh Büyükkılıç ile KAYMEK ekibine te-şekkür etti. Eğitimde fırsat eşitliğini ön-celeyen Kayseri Büyükşehir Belediyesi, KAYMEK aracılığıyla her yaştan vatandaşa yönelik nitelikli eğitim hizmetlerini ve bireysel gelişimi destekleyen projelerini sürdürmeye devam ediyor. İKAYNAK: İHA 

KAYMEK’ten ücretsiz yabancı dil atağı 
İngilizce ve Almanca Konuşma Kulübü açıldı

Sağlık Bakanı Memişoğlu,  
koruyucu sağlık hizmetlerinde 

dünyada ilk olma özelliği taşıyan 
“Depremde Halk Sağlığı 

Hizmetleri Rehberi” yazısının 
yayımlandığını açıkladı  

Sağlık Bakanlığı, deprem sonrası halk sağlığı hizmetlerinin daha etkin ve koordineli yürü-tülmesini amaçlayan “Depremde Halk Sağlığı Hizmetleri Rehberi” yazısı yayımladı. Sağlık Ba-kanı Kemal Memişoğlu, rehberin koruyucu sağlık hizmetleri alanında dünyada bir ilk olduğunu belirterek, 81 il için destek illerin belirlendiğini ve afet anında görev alacak ekiplerin sorumlu-luklarının ayrıntılı şekilde planlandığını bildirdi.  
    DEPREM SONRASI  

SAĞLIK HİZMETLERİ PLANLANDI  Bakan Memişoğlu, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, afetlerle mücadelede ortak akıl, planlama ve insan odaklı yaklaşımın öne-mine dikkat çekti. Rehber kapsamında 81 il 

için “Destek İller” belirlendiğini, deprem bölgesi ile destek illerdeki aile hekimliği birimlerinin eşleştirildiğini ve alan koordinatörleri ile müdahale ekiplerinin afetin ilk anında görev yapacakları noktaların önceden netleştirildiğini ifade etti. 
MEMİŞOĞLU:  

“HER DETAYI İŞLEDİK”  Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, “Bakanlık ola-rak, koruyucu sağlık hizmetlerinde dünyada bir ilk olan ‘Depremde Halk Sağlığı Hizmetleri Re-hberi’ni yayımladık. Yayımladığımız rehber ile 81 ilimiz için destek iller belirledik, deprem bölgesi ile destek illerin aile hekimliği birimlerini tek tek eşleştirdik. Gebelerimiz, bebeklerimiz, kronik hastalarımız ve engelli bireylerimiz için atılacak adımları titizlikle şekillendirdik. Güvenli içme suyundan barınma alanlarına, aşıların so-ğuk zincirle ulaştırılmasından veri güvenliğine kadar her detayı rehberimize işledik. Rehber-imizin ülkemize hayırlı olmasını diliyorum” ifadelerini kullandı. Rehber sayesinde 81 ilin kendi yerel afet planlarını oluşturmasına katkı sağlanması ve halk sağlığı hizmetlerinde ko-ordinasyonun güçlendirilmesi hedefleniyor. 
n  KAYNAK İHA

Sağlık Bakanlığından deprem hazırlığında tarihi adım
dünyada bir ilk

Yükseköğretim Kurulu, Balıkesir Üniversitesinde hukuk ve  veterinerlik alanlarında açılması planlanan 3 yeni lisansüstü programını uygun buldu  Yükseköğretim Kurulu (YÖK), Balıkesir Üniver-•sitesinin lisansüstü eğitim kapasitesini güçlendi-recek üç yeni programın açılmasına onay verdi. Alınan karar doğrultusunda üniversite bünyesinde Kamu Hukuku Tezli Yüksek Lisans Programı ile Veterinerlik Zootekni Tezli Yüksek Lisans ve Vet-erinerlik Zootekni Doktora Programları açılacak. Yeni programlarla birlikte üniversitenin hukuk ve veterinerlik alanlarındaki lisansüstü eğitim olanaklarının genişletilmesi hedefleniyor. 
AKADEMİK KAPASİTE GÜÇLENECEK • YÖK tarafından uygun bulunan programlar •sayesinde Balıkesir Üniversitesinin lisansüstü eğitim altyapısının daha da güçleneceği belirtildi. Kamu Hukuku Tezli Yüksek Lisans Programı ile Veterinerlik Zootekni alanındaki yüksek lisans ve doktora programlarının, bilimsel araştırmaların artırılmasına ve ilgili alanlarda uzman insan kaynağının yetiştirilmesine katkı sunması bekleniyor.  •
REKTÖR OĞURLU:  •

     “ÖNEMLİ KATKILAR SAĞLAYACAK”  Balıkesir Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Yücel •Oğurlu, yeni programların üniversitenin akademik gelişim hedefleri açısından önemli bir kazanım olduğunu belirterek, “Üniversitemizin nitelikli lisansüstü eğitim kapasitesini sürekli geliştirmeyi hedefliyoruz. YÖK tarafından uygun görülen Kamu Hukuku Tezli Yüksek Lisans Programı ile Veter-inerlik Zootekni Tezli Yüksek Lisans ve Doktora Programları hem bilimsel üretimimize hem de ülkemizin ihtiyaç duyduğu uzman insan kaynağının yetiştirilmesine önemli katkılar sağlayacaktır. Yeni lisansüstü programlarımızın üniversitemize, öğrencilerimize ve ülkemize hayırlı olmasını diliy-orum” ifadelerini kullandı. Üniversite tarafından, gerekli akademik ve idari hazırlıkların tamam-lanmasının ardından programlara ilişkin öğrenci kabul takviminin ayrıca duyurulacağı bildirildi. 
n  KAYNAK İHA 

YÖK’ten Balıkesir Üniversitesine  
3 yeni lisansüstü  
programa onay

Yaşar Üniversitesinde  biri 29 yıllık doktor, diğeri 47 yaşındaki bir anne olan iki kadın, eğitimlerini başarıyla tamamlayarak mezuniyetleriyle örnek oldu  Yaşar Üniversitesinin mezuniyet töreninde eğitim azmiyle dikkat çeken iki annenin başarı hikayesi öne çıktı. Uzun yıllardır hekim olarak görev yapan Dr. Serpil Urhan, Hukuk Fakültesinden mezun olurken, eğitim hayatına yıllar sonra yeniden başlayan 47 yaşındaki Gülay İvginli ise Turizm ve Otel İşletmeciliği Programı’nı bölüm ikincisi olarak tamamladı. Çocuklarına örnek olmak amacıyla yeniden üniversite sıralarına dönen iki anne, gösterdikleri başarıyla gençlere ve yetişkinlere ilham verdi. 

DR. SERPİL URHAN: “ÜNİVERSİTELİ  
OLMAK BANA YENİDEN ENERJİ VERDİ”  Ege Üniversitesi Tıp Fakültesinden 1997 yılında • mezun olan ve yaklaşık 29 yıldır hekimlik yapan Dr. Serpil Ur-han, üniversite sınavına hazırlanan kızına destek olmak amacıyla yeniden ders çalışmaya başladığını belirterek, babasının yarım kalan hukuk hayalini gerçekleştirmek için 2021 yılında Yaşar Üniver-sitesi Hukuk Fakültesini kazandığını ifade etti. Mezu-niyetin ardından sağlık hukuku alanında çalışmayı he-deflediğini dile getiren Urhan, “Üniversiteli olmak bana yeniden enerji verdi. Gençlerle aynı ortamı paylaşmak, onların dünyasını görmek son derece kıymetliydi. Bana sadece diploma değil, bakış açısı da kazandırdı. Önümüzdeki süreçte hekimlikten emekli olup sağlık hukuku alanında çalışmak istiyorum” dedi. 

GÜLAY İVGİNLİ: “İYİ Kİ BU  
HAYALİMİN PEŞİNDEN GİTMİŞİM”  Lise eğitiminin ardından iş hayatına atılan ve anne • olduktan sonra çalışma yaşamına ara veren 47 yaşındaki Gülay İvginli ise yıllardır içinde ukde kalan üniversite hayalini gerçekleştirdi. Önce İngilizce kursuna başlayan, ardından üniversite sınavına girerek Yaşar Üniversitesi Meslek Yüksekokulu Turizm ve Otel İşletmeciliği Programına yüzde 50 bursla yerleşen İvginli, eğitim başarısıyla bursunu yüzde 100’e çıkardı ve bölümünü ikincilikle tamamladı. İvginli, “Üniversite okumak hep aklımdaydı ama buna ayıracak zamanım yoktu. İyi ki bu hayalimin peşinden gitmişim. Şimdi eğitimimi dört yıla tamamlamayı planlıyorum ve Dikey Geçiş Sınavı için hazırlanıyorum. En büyük mutluluğum ise oğlumun benimle gurur duyduğunu söylemesi” dedi. İHA 

Anne oldular hayallerinden vazgeçmediler! 
İki mezuniyet hikayesi ilham verdi

BAKAN TEKİN
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SANDIKLI TEŞKİLATINA  
TEŞEKKÜR PLAKETİ VERİLDİ Gündem maddelerinin tamamlanmasının ardından, 2026 yılı içerisinde yürütülen üye kayıt çalışmalarında gösterdiği özverili çalış-malar dolayısıyla Sandıklı İlçe Başkanlığına teşekkür plaketi takdim edildi. İl Başkanı Bey-tullah Karataş, teşkilatın ortaya koyduğu başarılı çalışmanın diğer ilçe teşkilatlarına örnek oldu-ğunu belirterek Sandıklı İlçe Başkanlığına teşek-kür etti. Toplantıda ayrıca, merhum Prof. Dr. Necmettin Erbakan’ın “Hayat; iman ve cihaddır!” sözünün yer aldığı anlamlı bir tablo da günün anısına Hasan Balyalı’ya hediye edildi.  

KARATAŞ: VEFA, BİZİM  
DAVAMIZIN TEMELİDİR  Toplantının ardından değerlendirmelerde bu-lunan Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Beytullah Karataş, “Bizim inancımızda vefa hatırlamak değil unutmamaktır. Davamıza emek veren mensuplarımızı unutmadan bu çalışmaları yapmaya gayret ediyoruz. Bu toplantımızda teşkilat çalışmalarımızı ve ilimiz gündemini detaylıca değerlendirerek, üye çalışmalarımızda fedakarca çalışan Sandıklı teşkilatımızı ödüllendirdik. Saadet Partililer olarak her dönem istikrarla ve sonsuz bir gay-retle bu çalışmaları yapıyoruz” ifadelerini kullandı.  

“SİYASETİN TEK GÜVENLİ  
LİMANI SAADET PARTİSİ’DİR”  Partinin teşkilat çalışmalarını kararlılıkla sür-dürdüğünü vurgulayan Karataş, “Siyasetin tek güvenli limanı Saadet Partisi’dir. Son dönemde partimizin üye sayısının artması da bunun göstergesidir. Afyonkarahisar’daki her bir insanımız, her bir mensubumuz bizim için kıymetlidir. Sandıklı’da bizleri en güzel şekilde ağırlayan Hasan Başkanımıza ve gayretleriyle gücümüze güç katan tüm dava arkadaşlarımıza yürekten teşekkür ediyorum. Afyonkarahis-ar’da; inançla, azimle ve hep birlikte çalışmaya devam edeceğiz” dedi. HABER MERKEZİ

Karataş’tan teşkilat mesajı: 
Siyasetin güvenli limanı  
Saadet Partisi’dirSaadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanlığı,  haftalık olağan İl Yönetim Kurulu toplantısını Sandıklı’da gerçekleştirirken, İl Başkanı Beytullah Karataş,  

“Siyasetin güvenli limanı Saadet Partisi’dir” dediSaadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanlığı,  haftalık olağan İl Yönetim Kurulu Toplantısını Sandıklı ilçesinde gerçekleştirdi. Teşkilat çalışmaları, yerel gündem, saha faaliyetleri ile ekonomik ve sosyal gelişmelerin ele alındığı toplantıya Sandıklı İl Başkanı Beytullah Karataş başkanlık etti. Toplantıda, 2026 yılı üye kayıt çalışmalarında gösterdiği başarılı performans nedeniyle Sandıklı İlçe Başkanlığı teşekkür plaketiyle ödüllendirilirken,  gelecek döneme ilişkin yol haritası da değerlendirildi.  
GELİŞMELER DEĞERLENDİRİLDİ   Önceki dönem ilçe başkanlarından Hasan Balyalı’nın ev sahipliğinde gerçekleştirilen toplantıya  İl Başkanı Beytullah Karataş’ın yanı sıra il yönetim kurulu üyeleri, Sandıklı ilçe yönetimi ve partililer katıldı. Toplantıda Afyon genelindeki teşkilat faaliyetleri, planlanan saha çalışmaları, vatandaşlardan gelen talepler ile güncel ekonomik ve sosyal gelişmeler ayrıntılı şekilde değerlendirildi.

Afyon Belediyesi, geleneksel halk oyunlarını yaşatmak ve yeni nesillere aktarmak amacıyla halk oyunları kursu düzenleneceğini duyurdu. Kurs kapsamında Türkiye’nin farklı yörelerine ait halk oyunları katılımcılarla buluşturulacak.  
BAŞVURULAR 19 TEMMUZ’A 

KADAR SÜRECEK  Belediyeden yapılan açıklamaya göre kurslarda zeybek, horon, halay, kaşık oyunları ve Teke yöresine ait halk oyunları eğitimi verilecek. Kursa katılmak isteyen vatandaşlar, 19 Tem-muz tarihine kadar başvurularını yapabilecek. Halk oyunları kursu başvuruları, Gedik Ahmet Paşa İl Halk Kütüphanesi’nin 2. katında bu-lunan Belediye Konferans Salonu’nda kabul edilecek. Belediye, kültürel değerlerin yaşatıl-masına katkı sunmak isteyen tüm vatandaşları kursa katılmaya davet etti.

 
 
 
 
 
 
 
 
İlçe Milli Eğitim Müdürü  
Keleş okulları ziyaret etti   Bolvadin İlçe Milli Eğitim Müdürü Meh-met Ali Keleş, 2026-2027 Eğitim-Öğre-tim Yılı hazırlıkları kapsamında okullar-da incelemelerde bulundu. Müdür Keleş, ziyaret programı kapsamında Şehit Ab-dulkadir Kocatürk Anadolu Lisesi ile Hasan Gemici Ortaokulunu ziyaret ed-erek yürütülen hazırlık çalışmalarını yerinde değerlendirdi. Okul yöneticile-rinden yapılan çalışmalar hakkında bilgi alan İlçe Milli Eğitim Müdürü Mehmet Ali Keleş, eğitim ortamlarının daha gü-venli, nitelikli ve işlevsel hale getirilmesi amacıyla gerçekleştirilecek bakım, ona-rım ve iyileştirme çalışmalarıyla ilgili değerlendirmelerde bulundu. Keleş, yeni eğitim öğretim dönemine hazırlık sürecinde okulların ihtiyaçlarının karşı-lanması ve öğrenciler için daha uygun eği-tim ortamlarının oluşturulması yönündeki çalışmaların devam edeceğini belirtti.Afyon Belediyesi duyurdu:

Başvurular başladı 
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Osmangazi Elektrik Dağıtım AŞ (OEDAŞ) Afyonkarahisar İl İşletme Müdürlüğü görevine kısa süre ön-ce başlayan Mehmet Fahri Yapıcıoğlu, be-raberindeki kurum heyetiyle birlikte ODAK Gazetesi Kurucusu ve Başyazarı Mehmet Emin Güzbey’i ziyaret etti. Ziyarette Yapıcıoğlu’na, Kurumsal İletişim Kıdemli Uzmanı Aslı Karcı, Kurumsal İletişim Yö-neticisi Esat Tayfur İnay ile HUB İletişim Yöneticisi Necla Yılmaz eşlik etti. 

YATIRIMLAR GÖRÜŞÜLDÜ  Gerçekleştirilen ziyarette, OEDAŞ’ın Afy-onkarahisar genelinde hayata geçirmeyi planladığı elektrik altyapısı yatırımları ile yürütülecek çalışmalar hakkında değerlendirmelerde bulunuldu. Mehmet Fahri Yapıcıoğlu, şehrin birçok noktasında yatırım çalışmalarının başladığını be-lirterek Afyonkarahisar’ın önümüzdeki dönemde yoğun bir çalışma sürecine gi-receğini ifade etti.  HABER MERKEZİ

OedAs yetkililerinden 
güzbey'e ziyaret

Osmangazi  
Elektrik Dağıtım 
AŞ’nin (OEDAŞ)  

Afyonkarahisar İl 
İşletme Müdürlüğü 

görevine yakın  
zamanda başlayan 

Mehmet Fahri 
Yapıcıoğlu, ODAK 

Gazetesi Kurucusu 
ve Başyazarı 

Mehmet Emin 
Güzbey’i  

ziyaret etti

Ziyaret, karşılıklı görüş alışverişinin ardından günün anısına çekilen hatıra fotoğrafıyla sona erdi.

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin’in, Genel Merkez ile yapılan istişareler sonucunda görevin-den ayrılma kararı almasının ardından parti teşkilatından art arda açıklamalar geldi. TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İb-rahim Yurdunuseven, AK Parti Af-yonkarahisar Milletvekilleri Ali Özkaya ile Dr. Hasan Arslan’ın yanı sıra AK Parti Afyonkarahisar İl Gençlik Kolları ve İl Kadın Kolları Başkanlığı yayımla-dıkları mesajlarda Şahin’e hizmetlerinden dolayı teşekkür ederek, yeni dönemi için başarı ve iyi dileklerini iletti.  
YURDUNUSEVEN:  

“MAKAMLAR GELİP GEÇİCİDİR”  TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, yayımladığı mesajda, “İki yıl boyunca Afyonkarahisar İl Başkanlığı görevini büyük bir özveri, samimiyet ve dava şuuru ile yürüten İl Başkanımız Av. Turgay Şahin’e bu-güne kadar ilimize, teşkilatımıza ve davamıza sunduğu kıymetli hizmetler için gönülden teşekkür ediyorum. Makamlar gelip geçicidir; asıl olan da-vaya sadakat ve millete hizmet aşkıdır. Cumhurbaşkanımız ve Genel Başkanı-mız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde milletimize hizmet etmeye hep birlikte devam edeceğiz” dedi.  
ÖZKAYA:  

“EMEKLERİ HER ZAMAN  
TAKDİRLE ANILACAKTIR”  AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya ise açıklamasında, “AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı görevini yaklaşık iki yıldır büyük bir özveri ve dava şuuru ile yürüten kıymetli İl Baş-kanımız Sayın Turgay Şahin’e şehrimize ve teşkilatımıza vermiş olduğu emekler dolayısıyla teşekkür ediyorum. AK Parti, görevi bir makam değil, millete hizmet yolunda bir emanet olarak görenlerin hareketidir. Sayın Turgay Şahin’in ortaya koyduğu gayret ve fedakarlık her zaman takdirle anılacaktır” dedi.  

ARSLAN: 
 “AFYONKARAHİSAR SİZİ  

UNUTMAYACAK”  AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan da yayımladığı mesaj-da, “Görevinden ayrılan AK Parti Af-yonkarahisar İl Başkanımız Sayın Tur-gay Şahin’i yine kendi sözleriyle uğurlu-

yoruz; ‘Makamlar geçici, idealler ebe-didir.’ Görev yaptığı süre boyunca her kesimin dertleriyle dertlenen kıymetli başkanımıza ilimize kattığı değer ve hizmetlerden dolayı şükranlarımızı sunuyoruz. Afyonkarahisar sizi ve gü-ler yüzünüzü unutmayacak” ifadelerine yer verdi.  
GENÇLİK KOLLARI:  

“BİRLİK VE BERABERLİĞE ÖNEMLİ 
KATKILAR SUNDU”  AK Parti Afyonkarahisar İl Gençlik Kolları Başkanlığı tarafından yapılan açıklamada, “Afyonkarahisar İl Başkan-lığı görevini iki yıl boyunca büyük bir özveri, gayret ve sorumluluk bilinciyle yerine getiren İl Başkanımız Av. Turgay Şahin’e ilimize, teşkilatımıza ve dava-mıza sunduğu değerli hizmetler dola-yısıyla teşekkür ediyoruz. Görev süresi boyunca teşkilatımızın birlik ve bera-berliğinin güçlenmesine sağladığı kat-kılar her zaman takdirle anılacaktır”   

KADIN KOLLARI:  
“EMEK VE FEDAKARLIĞI DAİMA 

HATIRLANACAK”  AK Parti Afyonkarahisar İl Kadın Kolları Başkanlığı da yayımladığı veda me-sajında, “Afyonkarahisar İl Başkanlığı görevini iki yıl boyunca büyük bir özveri, gayret ve dava bilinciyle yürüten İl Başkanımız Av. Turgay Şahin’e ilimize ve teşkilatımıza sunduğu kıymetli hizmetler için teşekkür ediyoruz. Görev süresi boyunca birlik ve beraberliğimi-ze sağladığı katkılar ile ortaya koyduğu emek ve fedakarlık daima takdirle anılacaktır. Kendisine bundan sonraki hayatında sağlık, huzur ve muvaffa-kiyetler diliyoruz” ifadelerini kullandı.

belge Mi AldI 
odada ne yaptı?

Turgay Şahin’in görevden alınmasının ardından 
dikkat çeken iddia. Detaylar haberimizde…  

AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Turgay Şahin’in  
görevden alınması kamuoyunda geniş yankı uyandırırken,  

ODAK, AK Parti Afyonkarahisar İl Teşkilat Başkanı  
Murat Bozok hakkında dikkat çeken bir iddiaya ulaştı

Görevden alındığını duyuran Turgay Şahin, yayımladığı veda mesajında, AK Parti Genel Merkezi ile yapılan istişareler sonucunda il başkanlığı görevini bıraktığını belirtti. Şahin, Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Erdoğan başta olmak üzere parti yöneticilerine, milletvekillerine ve teşkilat mensuplarına teşekkür etti.  
ODAK

ÖZEL

             
     

     
    

    
    

    
    

    
    

HABER

“İL BAŞKANLIĞI ODASINA GİREREK TALİMAT VERDİ”  
ODAK’ın edindiği bilgilere göre, Turgay Şahin’e  görevden alındığı bilgisi-
nin iletilmesinin ardından AK  Parti Afyonkarahisar İl Teşkilat Başkanı 
Murat Bozok  AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı binasına gitti. Murat 
Bozok’un doğrudan il başkanlığı odasına girerek  orada bulunan bazı 
belgeleri aldığı iddia edildi. Yine aynı  iddialara göre Bozok’un, odadan 
çıktıktan sonra parti  binasında görevli personellere, “Buraya kimse gi-
rip çıkmayacak, odayı kilitleyin” talimatını verdiği öne sürüldü.  

AK Parti Afyon’da Turgay Şahin’e 

vedA MesAjlArI AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı görevinden ayrılma kararı  alan Av. Turgay Şahin’in ardından milletvekilleri ile Kadın ve Gençlik Kolları başkanlıkları teşekkür ve veda mesajları yayımladı

Kent genelinde 46 yeni trafo kuru-lacak, 216 kilometrelik yeni enerji hattı tesis edilecek, 12 bini aşkın LED armatür dönüşümü gerçekleştirilecek. Osmangazi Elektrik Dağıtım AŞ (OE-DAŞ), Afyonkarahisar’da 2026 yılı ya-tırım çalışmalarına başladı. Şirket, şe-hir genelinde toplam 835 milyon 783 bin TL tutarında yatırım gerçekleşti-recek. 2017-2025 yılları arasında Afyonkarahisar’ın enerji altyapısına 8,4 milyar TL yatırım yapan OEDAŞ, bu yıl da şebekeyi güçlendirmek ve artan enerji ihtiyacını karşılamak a-macıyla kapsamlı bir yatırım progra-mını hayata geçirecek.  46 YENİ TRAFO KURULACAK  Hazırlanan yatırım planı kapsamında yıl boyunca kent genelinde 46 yeni trafo kurulacak. Ayrıca enerji iletim kapasitesini artırmak amacıyla 55 ki-lometre enerji nakil hattı ile 161 kilo-metre yer altı kablolu şebeke inşa edilecek. Yatırım planının hazırlanma-sında nüfus hareketleri, yeni yerleşim alanları, sanayi ve tarımsal üretim yoğunluğu ile mevsimsel elektrik tüke-timindeki değişimler dikkate alındı.   
12 BİNİN ÜZERİNDE LED  

AYDINLATMA DÖNÜŞÜMÜ  Geçtiğimiz yıl başlatılan Aydınlatma Modernizasyon Projesi de 2026 yılında devam edecek. Proje kapsamında Af-yon genelinde 12 bin 17 adet LED armatür dönüşümü gerçekleştirilecek. 

Böylece enerji verimliliğinin artırılma-sı, bakım süreçlerinin kolaylaştırılması ve modern aydınlatma sistemlerinin yaygınlaştırılması hedefleniyor.  
220 KİŞİYE DOLAYLI 

 İSTİHDAM SAĞLANACAK  OEDAŞ tarafından yürütülecek yatırım çalışmaları süresince Afyonkarahi-sar’da 220 kişiye dolaylı istihdam sağlanacak. Şirket, yatırım sürecinin hem enerji altyapısına katkı sunacağını hem de yerel ekonomiye destek sağ-

layacağını belirtti OEDAŞ, yatırım ça-lışmaları sırasında yapılacak planlı elektrik kesintilerinin beş gün önceden duyurulacağını bildirdi. Vatandaşlar planlı kesintilere ilişkin bilgilere şir-ketin internet sitesi, ALO 186 OEDAŞ Çözüm Merkezi, 186 mobil uygula-ması, yapay zeka destekli WhatsApp hattı, web chat ve e-posta kanalları üzerinden ulaşabilecek. Ayrıca iletişim bilgilerini güncelleyen abonelere SMS yoluyla da bilgilendirme yapılacak. 
n  HABER MERKEZİ

OEDAŞ’tan Afyonkarahisar’a  
835,7 milyon liralık dev yatırım

Osmangazi Elektrik Dağıtım AŞ (OEDAŞ), 2026 yılı yatırım  
programı kapsamında Afyonkarahisar’ın enerji altyapısını  
güçlendirmek için 835,7 milyon liralık yatırım yapacak 

İDDİALARIN ODAĞINDAKİ  

Başkan Atay ne dedi? 
BAŞKAN KONUŞTU:

Gebeceler Belediye Başkanı İsa Atay, hakkında 
 ortaya atılan yasak aşk iddialarına ilişkin kapsamlı bir 

 açıklama yaptı. İddiaların gerçeği yansıtmadığını 
 savunan Atay, AK Parti’den istifasının suçlamaları kabul  

ettiği anlamına gelmediğini belirterek hukuk  
mücadelesini sürdüreceğini açıkladı.

Afyonkarahisar’ın Gebeceler Belde Belediye Başkanı İsa Atay, hakkında sosyal medya ve bazı basın yayın organlarında yer alan iddialara ilişkin yazılı açıklama yaptı. Hakkındaki iddiaların gerçeği yansıtmadığını savunan Atay, şahsı, ailesi ve belediye başkanlığı makamına yönelik organize bir karalama kampanyası yürütüldüğünü öne sürdü. Atay, kamuoyuna yansıyan haberler nedeniyle açıklama yapma gereği duyduğunu ifade etti.  
“İDDİALAR GERÇEK DIŞI, 

 İTİBARIMIZ HEDEF ALINDI”  Açıklamasında sosyal medya ve basında yer alan haberlerin gerçekle hiçbir ilgisinin bulunmadığını belirten Atay, söz konusu iddiaların şahsını, be-lediye başkanlığı makamını ve ailesini yıpratmaya yönelik olduğunu söyledi. Seçim öncesinde baş-layan iftira ve kumpas girişimlerinin halen devam ettiğini ifade eden Atay, gerçeği yansıtmayan beyanlarla kendisine yönelik algı oluşturulmaya çalışıldığını savundu. Atay, “Şahsım, ailem ve se-çildiğim belediye başkanlığı hedef alınarak iftiralar ve kumpaslar kurulmuştur. Seçim öncesi başlayan bu süreçle mücadelem bugün de devam etmek-tedir” ifadelerini kullandı.    

“KASABA HALKI GERÇEĞİ BİLİYOR”   Gebeceler halkının kendisini ve ailesini yakından tanıdığını belirten Atay, kasaba halkının ortaya atılan iddiaların gerçek olmadığını bildiğini ifade etti. İftiralar nedeniyle adli makamlara başvur-duklarını açıklayan Atay, göreve geldiği günden bu yana hukuka, ahlaki değerlere ve kamu vicdanına uygun hareket etmeye özen gösterdiğini dile getirdi. Ortaya atılan iddialar hakkında hukuk mücadelesini sürdüreceğini belirten Atay, gerçeklerin yargı süreci sonunda ortaya çıkacağına inandığını kaydetti.  
“İSTİFAM İDDİALARIN KABULÜ 

 ANLAMINA GELMEZ”  AK Parti’den istifa kararına da açıklık getiren Atay, bu kararın iddiaların ardından değil, kendi iradesiyle alındığını savundu. İstifasının, kamu-oyunda dile getirilen iddiaları kabul ettiği anla-mına gelmediğini vurgulayan Atay, kararın yal-nızca partisi ile teşkilatının zarar görmemesi a-macıyla alındığını ifade etti. Atay, parti üyeliğinden ayrılmış olsa da yıllardır benimsediği dava anla-yışının devam ettiğini belirterek, AK Parti’ye olan gönül bağının sürdüğünü söyledi.  
  “CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’A  

BAĞLILIĞIM DEVAM EDİYOR”  Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın lider-liğine olan inancının ilk günkü gibi devam ettiğini belirten Atay, belediye başkanı olarak beldesine hizmet etmeyi sürdüreceğini ifade etti. Göreve geldiği günden bu yana biriken sorunların çözümü için çalıştığını belirten Atay, sosyal belediyecilik anlayışıyla vatandaşlara hizmet etmeye devam edeceğini kaydetti. Açıklamasının sonunda adalete olan güvenini yineleyen Atay, gerçeklerin kısa sürede ortaya çıkacağına inandığını belirterek, “Milletimize hizmet yolunda durmadan ve yorulmadan çalışmaya devam edeceğim ifadelerini kullandı. 
n  HABER MERKEZİ 
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Afyon Emniyetinden NATO Zirvesi öncesi kritik karar! 

Milletvekili Taytak: 

Bir davaya 
adanmış 30 yıl

Milletvekili Taytak,  
MHP Genel Başkanı  

Devlet Bahçeli’nin genel 
başkanlık görevindeki 

30. yılı dolayısıyla 
yayımladığı mesajda, 
Bahçeli’nin liderliğinin 

Türk milliyetçiliği 
davasının en güçlü 

 teminatlarından biri 
olduğunu söyledi

MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Tay-

tak, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin 

genel başkanlık görevindeki 30. yılı dolayısıyla 

bir kutlama mesajı yayımladı. Taytak, Bahçe-

li’nin ortaya koyduğu liderliğin, Türk milliyet-

çiliği davasına yön verdiğini ifade etti. 

  

“İSTİKRARIN VE ÜLKÜ SEVDASININ ADI” 
 

Mesajında Bahçeli’nin 30 yıllık genel başkanlık 

sürecini değerlendiren Taytak, “Bir davaya 

adanmış 30 yıl… İstikrarın, kararlılığın ve 

ülkü sevdasının adı olan bu kutlu yürüyüş; 

milletine adanmış bir ömrün, sarsılmaz bir 

iradenin ve büyük bir liderliğin nişanesidir”  

 
“İLHAM VERMEYE DEVAM EDİYOR” 

 

Bahçeli’nin devlet adamlığı ve liderlik vasfına 

vurgu yapan Taytak, “Sayın Genel Başkanımızın, 

aziz milletimizin istikbal mücadelesine yön 

veren Bilge Liderliği; duruşuyla, ferasetiyle 

ve devlet adamlığıyla hepimize ilham olmaya 

devam etmektedir. Otuz yıl boyunca ortaya 

koyduğu dirayet, feragat ve üstün liderlik 

anlayışı, Türk milliyetçiliği davasının en güçlü 

teminatlarından biri olmuştur” dedi. 

 “RABBİM BAŞIMIZDAN EKSİK ETMESİN” 
 

Milletvekili Taytak, mesajının sonunda Bah-

çeli’ye sağlık ve uzun ömür temennisinde bulu-

narak, “Rabbim Sayın Genel Başkanımızı başı-

mızdan eksik etmesin; kendilerine sağlık, afiyet 

ve uzun ömürler ihsan eylesin. Liderliğinde nice 

yıllar boyunca kutlu davamıza hizmet etmeyi 

nasip etsin” ifadelerine yer verdi.

bulunuldu herhangi b y

AFYON'DA  
'YASAK ASK' 
SKANDALI

AK PARTi 
GEREĞiNi  

Haberin ayrıntıları için https://www.odakgazetesi.com/ sitemizi ziyaret edin…

YAPTI
Gebeceler Belediye Başkanı İsa Atay, AK Parti’den istifa etti.  

Aynı süreçte Atay hakkında Cumhuriyet Başsavcılığı’na yapılan suç 

duyurusu dosyasındaki şantaj, tehdit ve özel hayatın gizliliğinin  

ihlali gibi iddialar da kamuoyunda geniş yankı uyandırdı

Afyonkarahisar’ın Gebeceler Belde Belediye Başkanı İsa Atay’ın AK Parti üyeliğinden 

 istifası gündeme bomba gibi düştü. İYİ Parti İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu’nun iki ayrı basın 

toplantısında kamuoyuna yansımayan iddialar bulunduğunu açıklaması ve AK Parti’ye çağrıda 

bulunmasının ardından parti yönetimi, Atay’ın üyeliğinden istifa ettiğini duyurdu. Gelişmelerin  

ardından Belediye Başkanı hakkında yapılan suç duyurusu dosyası da gündeme taşındı. 

SUÇ DUYURUSUNDA CİDDİ İDDİALAR

Cumhuriyet Başsavcılığına sunulan dilek-

çede T.T. isimli kadın, Belediye Başkanı 

İsa Atay hakkında şantaj, tehdit, özel ha-

yatın gizliliğinin ihlali, kişisel verilerin 

hukuka aykırı paylaşılması, hakaret ve 

kamu görevinin sağladığı nüfuzun kötüye 

kullanıldığı iddialarıyla suç duyurusunda 

bulundu. Başvuruda, dijital materyallerin 

incelenmesi ve olayla ilgili teknik araştır-

maların yapılması da talep edildi.

İKİ YILLIK İLİŞKİMİZ VARDI 

Suç duyurusunda yer alan ifadelerde müş-

teki T.T., İsa Atay ile yaklaşık iki yıl süren 

duygusal bir ilişki yaşadığını öne sürdü. 

İlişkinin ortaya çıkmasının ardından tehdit 

edildiğini, özel görüntülerinin rızası dışında 

üçüncü kişilerle paylaşıldığını ve Belediye 

Başkanının görevinden kaynaklanan nü-

fuzunu baskı aracı olarak kullandığını iddia 

etti. Müşteki ayrıca can güvenliği gerekçe-

siyle koruma tedbiri talebinde bulundu.

MISIRLIOĞLU’NUN DEDİĞİ DOĞRU ÇIKTI

İYİ Parti İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, 

yaptığı açıklamalarda AK Parti yönetimine 

çağrıda bulunarak gerekli adımların atıl-

masını istemiş, aksi halde iddiaları kamu-

oyuyla paylaşacağını söylemişti. Bu açıkla-

maların ardından AK Parti İl Başkanlığı, İsa 

Atay’ın parti üyeliğinden istifa ettiğini duyur-

du. Yaşanan gelişmeler siyasi kulislerde ge-

niş yankı uyandırırken, suç duyurusuna 

ilişkin adli sürecin ise devam ettiği öğrenildi.

ÖZEL HABER

             
     

    
    

    
    

    
    

  M
erve ÇELİK

“Kendisine 
gönderdiğim  
müstehcen fotoğraf 
ve videolarımı,  
köy sakinlerine  
gösterdi”

AK Par琀li Gebeceler 
Belediye Başkanı 
olarak görev yapan 
İsa Atay görevinden 
is琀fa e�.

TAYTAK: 
“MHP’ye uzanan 

diller aynı  
akıbeti yaşadI” 

Milliyetçi Hareket Partisi  

(MHP) Afyonkarahisar Milletvekili 

Mehmet Taytak, eski Milli Eğitim 

Bakanı Hüseyin Çelik’in Milliyetçi 

Hareket Partisi ve Ülkücü  

Harekete yönelik açıklamalarına sert 

tepki gösterdi. 12. sayfada 

Mecidiyeesnafı neler anlattı? 
k kl d hamlesi!

y y

yükgümüş, Başkan Yardımcımız Ahmet Özdemir ve İ n  

YURDUNUSEVEN

ÖZKAYA

ARSLAN

ŞAHİN
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Kütahya’nın Hisarcık ilçesinde Avcılık ve Atıcılık İhtisas  Kulübü tarafından düzenlenen atış yarışması, yoğun  katılımla gerçekleştirildi  Festival alanında düzenlenen organizasyonda trap, tavşan ve tek kurşun kategorilerinde toplam 390 sporcu mücadele etti. Yarışmacılar belirlenen kurallar çerçevesinde atışlarını gerçekleştirirken, müsabakalar sonunda her kategoride dereceye giren isimler belli oldu. Trap atışında Halil Arıoğlu 

birinci, Ömer Maltaş ikinci ve Mehmet Şahin üçüncü oldu. Tek kurşun kategorisinde Mehmet Yıldırım birinciliği elde ederken, Serkan Çevirgen ikinci, Bülent Özata ise üçüncü sırada yer aldı. Tavşan atışında ise Mevlüt Erdoğdu birinci, Sadettin Özkan ikinci ve Nurettin Keleş üçüncü olarak ya-rışmayı tamamladı. Yarışmalarda dereceye giren sporculara çeyrek altın, tüfek, havalı tüfek, fişek, kupa, madalya ve çeşitli hediyeler verildi. Ödüller, İlçe Jandarma Komutanı Üsteğmen Kaan Nayman, Hisarcık Avcılık ve Atıcılık İhtisas Kulübü Başkanı Mehmet Özkan ile protokol üyeleri tarafından takdim edildi. Kulüp Başkanı Mehmet Özkan, organizasyona katkı sağlayanlara, yarışmacılara ve ilçe halkına teşekkür etti. 
n  KAYNAK İHA  

Atış yarışmasında hangi  
sporcular ödül kazandı?

Buldan semalarında yamaç paraşütü heyecanı yaşandı. Denizli’de havacılık sporuyla ilgilenen iş insanı İlker Mete Efeoğlu, Buldan ilçesine bağlı Bostany-eri Mahallesi Kumralı mevkiinden yamaç paraşütüyle havalandı. Planlı uçuşunu gerçekleştiren Efeoğlu, hava-da bir süre ilerledikten sonra kendi işletmesinin bulunduğu noktaya gü-venli şekilde iniş yaptı.  
BULDAN ÜZERİNDE  

UÇUŞ GERÇEKLEŞTİRDİ  Uçuşun ardından açıklamalarda bu-lunan İlker Mete Efeoğlu, Kumralı mevkisinin Buldan’ın en yüksek nok-

talarından biri olduğunu ve yamaç paraşütü için uygun hava şartlarına sahip bulunduğunu belirtti. Uzun sü-redir bu sporla ilgilendiğini ifade eden Efeoğlu, uçuş boyunca Buldan semalarında dolaştığını ve herhangi bir sorun yaşamadan iniş yaptığını söyledi. Buldan’daki parkurun yamaç paraşütü için elverişli olduğunu dile getiren Efeoğlu, ilerleyen dönemlerde de ilçenin semalarında uçuşlarını sürdürmeyi planladığını ifade etti. Gerçekleştirilen uçuş, bölgede yamaç paraşütü sporuna uygun alanlardan biri olarak değerlendirilen Kumralı mevkisinde tamamlandı. KAYNAK İHA  

İŞ İNSANI BULDAN 
SEMALARINDA UÇTU

Kıran kırana mücadelelere sahne olan organizasyonda 63 
kilogram kategorisinde mücadele eden Tuana Kambur, ra-
kiplerini geride bırakarak altın madalyanın sahibi oldu. Er-
kekler 90 kilogram kategorisinde tatamiye çıkan Ertuğ Akgil 
ise turnuvayı ikinci sırada tamamladı. Bireysel derecelerin 
yanı sıra takım başarısı da Eskişehir’e sevinç yaşattı. Tuana 
Kambur’un elde ettiği şampiyonluk, Eskişehir Kız Judo 

Takımının ANALİG’de yarı finale yükselmesini sağladı. Böy-
lece ekip, organizasyonda yoluna üst turda devam etme hakkı 
kazandı. ANALİG Grup Müsabakalarında sergilenen performansla 
dikkat çeken Eskişehirli judocular, hem bireysel hem de takım 
kategorisinde önemli sonuçlar elde etti. Organizasyonda 
kazanılan madalyalar ve yarı final başarısı, Eskişehir adına 
turnuvanın öne çıkan sonuçları arasında yer aldı.

Eskişehirli judocular 

 madalyalarla döndü 
Eskişehirli sporcular, Anadolu Yıldızlar  

Ligi (ANALİG) Grup Müsabakalarında elde ettikleri  
derecelerle önemli bir başarıya imza attı

A Milli Erkek Basketbol 
 Takımı, FIBA 2027 Dünya 
Kupası Avrupa Elemeleri  

1. Tur C Grubu’ndaki altıncı  
ve son maçında İsviçre  
ile karşı karşıya geldi  

Sinan Erdem Spor Salonu’nda oynanan mücadelede rakibini 95-72 mağlup eden ay-yıldızlı ekip, gruptaki tüm maçlarını kazanarak ilk turu 6’da 6 ile tamamladı. Daha önce ikinci tura yükselmeyi ve grup liderliğini garan-tileyen milliler, son karşılaşmada da hata yapma-yarak yoluna namağlup devam etti. İsviçre ise grubu ga-libiyet alamadan son sırada tamamladı.  
İLK YARIDA ÜSTÜNLÜĞÜ  

ELİNE GEÇİRDİ  Karşılaşmanın ilk bölümü karşılıklı basketlerle geçerken A Milli Takım, ilk periyodu 22-19 önde tamamladı. İkinci çeyrekte Alperen Şengün ve Ömer Faruk Yurtseven’in pota altındaki etkili oyunuyla hücumda ritmini bulan Türkiye, 14. dakikada farkı çift hanelere çıkardı. İsviçre, Schumacher’in sayılarıyla oyundan kopmamaya çalışsa da milliler devre arasına 47-41 üstün girmeyi başardı. Savunma ve hücumdaki dengeli performansını sürdüren ay-yıldızlı ekip, ilk yarıyı avantajlı tamamladı. Üçüncü periyotta hücumdaki etkisini daha da artıran A Milli Takım, Flynn ve Adem Bona’nın skorer performan-sıyla farkı açmaya başladı. İsviçre’nin farkı sekiz sayıya kadar indirdiği bölümün ardından 16-0’lık etkili bir seri yakalayan milliler, maçın kontrolünü tamamen eline al-dı. Son çeyreğe 76-52 üstün giren Türkiye, son bölümde de oyun disiplininden kopmadı ve mücadeleyi 95-72’lik farklı galibiyetle tamamlayarak ilk turu kayıpsız kapattı. 

            

DÜNYA KUPASI HEDEFİ VURGULANDI  Karşılaşmanın ardından değerlendirmelerde bulunan A Milli Takım Başantrenörü Ergin Ataman, grubu altıda altı yaparak tamamlamanın önemli bir başarı olduğunu ifade etti. Ataman, ikinci turda da aynı performansı sürdürerek Dünya Kupası’na katılmayı hedeflediklerini belirtti. Milli basketbolcular Furkan Korkmaz ile Kenan Sipahi de hedeflerinin 2027 Dünya Kupası’nda madalya mücadelesi vermek olduğunu dile getirirken, Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak ile Türkiye Basketbol Fe-derasyonu Başkanı Hidayet Türkoğlu da milli takımı elde ettiği başarılı performans nedeniyle tebrik etti. AA 

A Milli basketbol takımı İsvicre'yi farklı gecti

 
İKİNCİ TURDA 

ZORLU RAKİPLERLE 
KARŞILAŞACAK  

Bu sonuçla birlikte A Milli Erkek Basketbol Takımı, FIBA 
2027 Dünya Kupası Avrupa Elemeleri ikinci turunda J 

Grubu’nda mücadele etmeye hak kazandı.  
Türkiye, ikinci turda İtalya, Litvanya ve İzlanda ile toplam  
altı maça çıkacak. İlk turdaki galibiyet ve mağlubiyetlerin 

taşınacağı bu etapta grubu ilk üç sırada tamamlayan 
ekipler Dünya Kupası bileti alacak. 

 İlk turu lider tamamlayan milliler, ikinci 
aşamaya da önemli bir avantajla 

başlayacak.

Belçika, 2026 FIFA Dünya Kupası son 16 turunda ev sahibi ABD ile karşı karşıya geldi. Mücadeleyi 4-1 kazanan Belçika, güçlü performansıyla adını çeyrek finale yazdırarak turnuvadaki yolculuğunu sürdürdü. Son 16 turunu başarıyla geçen Belçika, çeyrek finalde İspanya ile eşleşti. İki takım arasındaki mücadele 10 Temmuz’da Los Angeles’ta oynanacak ve yarı finale yükselecek takım bu karşılaşmanın ardından belli olacak. ABD Milli Takımı’nda son 32 turunda Bosna Hersek karşılaşmasında kırmızı kart gören Folarin Balogun, FIFA’nın cezasını ertelemesi nedeniyle Belçika karşısında forma giydi. Balogun, karşılaşmada takı-mının kadrosunda yer aldı. n  KAYNAK AA

FIFA Başkanı Gianni Infantino, ABD Milli Takımı oyuncusu Folarin Balogun’un kırmızı kart cezasının ertelenmesine ilişkin tartışma-lar hakkında açıklamalarda bulundu.  Kararın FIFA’nın bağımsız yargı organları tarafından alındığını belirten Infantino, disiplin kurul-larının yürürlükteki talimatlar doğrultusun-da ve somut olaylara göre karar verdiğini ifade etti. Bağımsızlığın futbolun güvenilirliği açısından temel bir ilke olduğunu dile getiren Infantino, bu sürece her zaman saygı gös-terilmesi gerektiğini söyledi.  
TRUMP İLE GÖRÜŞMESİNİ DOĞRULADI  Gianni Infantino, ABD Başkanı Donald Trump ile Balogun dosyası hakkında telefon gö-rüşmesi yaptığını doğruladı. Görüşmede devam eden hukuki sürecin bağımsız ku-rullar tarafından yürütüldüğünün aktarıl-dığını belirten Infantino, FIFA’nın işleyişinin 

bu şekilde sürdüğünü ve kararların yetkili kurullar tarafından verildiğini kaydetti. Trump ise Balogun’un gördüğü kırmızı kartın yeniden incelenmesini talep ettiğini, ancak kararın kurul tarafından alındığını ifade etti.  BELÇİKA’NIN İTİRAZI REDDEDİLDİ  FIFA, Belçika Futbol Federasyonunun Ba-logun’un cezasının ertelenmesine ilişkin yaptığı itirazı reddetti. Yapılan açıklamada, Belçika Futbol Federasyonu’nun disiplin sürecine taraf olmadığı gerekçesiyle karara itiraz hakkının bulunmadığı bildirildi. Ba-logun, Bosna Hersek karşılaşmasında gör-düğü kırmızı kartın ardından cezasının erte-lenmesi sayesinde son 16 turunda Belçika karşısında forma giydi. Balogun’un cezasının ertelenmesi futbol kamuoyunda geniş yankı uyandırdı. Belçika Futbol Federasyonu kararın FIFA Disiplin Talimatı’nın ilgili mad-

deleriyle çeliştiğini savunurken, teknik di-rektör Rudi Garcia da uygulamayı eleştiren açıklamalarda bulundu. Garcia, alınan ka-rarın futbolun etik değerleri açısından tar-tışmalara neden olduğunu belirtirken, sahaya çıkacak kadrodan bağımsız olarak takımıyla çeyrek finale yükselmeye odaklandığını ifade etti. FİFA’nın skandal kararına rağmen Belçika rakibi ABD’yi 4-1 yenerek cevabını  sahada verdi. n  KAYNAK AA 

Merkezefendi Belediyesi tarafından düzenlenen Yaz Spor Okulları, farklı yaş gruplarından  vatandaşları sporla buluşturmayı sürdürüyor. İlçe genelindeki 20 farklı tesiste gerçekleştirilen eğitimlerde futbol, basketbol, voleybol, tenis, cimnastik, güreş, badminton, pickleball, satranç, akıl oyunları, robotik kodlama, pilates, zumba, fitness ve izcilik gibi birçok branşta kurslar devam ediyor. Alanında uzman eğitmenler eşliğinde gerçekleştirilen antrenman ve eğitimlerde kursiyerler hem sportif becerilerini geliştiriyor hem de sosyal etkinlik-lere katılma fırsatı buluyor. Selçukbey Spor Eğitim Merkezi, Alpaslan Spor Eğitim Merkezi, Şemikler Sosyal Tesisleri, Gerzele Satranç Eğitim Merkezi, Sevindik Vadi Park Sosyal Tesisleri, 100. Yıl Gençlik ve Yaşam Merkezi ile Kadın Çocuk Yaşam Merkezlerinde düzenlenen programlar gün boyunca yoğun katılımla sürdürülüyor.

Yaz Spor Okullarında  
eğitimler devam ediyor 

FIFA SKANDAL KARARINI 
NASIL SAVUNDU?

ABD KUPANIN  
DIŞINDA KALDI
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HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 
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Afyonkarahisar 
 

0272 212 21 21 
 www.cumhuriyetsucuklari.com.tr

Yıllardır  Bir numara 

www.avsarmadensuyu.com

“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Trump’ı Ankara’da ağırlamaktan memnuniyet duyduğunu be-lirterek, NATO Liderler Zirvesi’nin Ankara’da düzenlenmesinin önemine dikkat çekti. Erdoğan, Gazze’de kalıcı barışın sağlanması, İran-ABD ilişkilerinin daha olumlu bir zemine taşınması ve Rusya-Ukrayna savaşına ilişkin gelişmelerin görüşmenin ana başlıkları arasında yer aldığını ifade etti.  F-35 MESAJI  Cumhurbaşkanı Erdoğan, F-35 savaş uçakları konusunun yeni bir başlık olmadığını be-lirterek, Türkiye’nin daha önce verilen taah-hütlerin yerine getirilmesini beklediğini söyledi. Erdoğan, “Sayın Trump her zaman sözünün arkasındadır. Bu zirveden hayırlı bir karar çıkacağına inanıyorum.” ifadelerini kullandı. 

“TÜRKİYE İLE İLİŞKİLER  
HİÇ OLMADIĞI KADAR İYİ”  ABD Başkanı Donald Trump ise Cumhurbaş-kanı Erdoğan ile uzun yıllara dayanan güçlü bir dostluklarının bulunduğunu belirterek, Türkiye’nin NATO’nun güçlü müttefiklerinden biri olduğunu söyledi. Trump, görüşmede ticaret, savunma, İran ve bölgesel gelişmeleri ele alacaklarını açıklarken, F-35 programının da masada olduğunu ifade etti. Türkiye ile 

ilişkilerin son derece olumlu bir noktada 
bulunduğunu dile getiren Trump, Türki-
ye’nin ABD’den satın aldığı F-35 uçakla-
rının bakımına ilişkin sorumluluklarının 
bulunduğunu belirterek bu konuda bir 
karar vereceklerini söyledi.  
n  HABER MERKEZİ 

F-35 mesajı Beştepe'den geldi: 
Erdoğan ve Trump  
karar aşamasında

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile ABD Başkanı 
 Donald Trump, Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’nde düzenlenen resmi 

törenin ardından görüşmelere başladı. Kritik zirve öncesinde 
kameraların karşısına geçen iki lider, Türkiye-ABD ilişkileri  

ile bölgesel ve küresel gelişmelere ilişkin önemli mesajlar verdi

CAATSA YAPTIRIMLARI KALKIYOR MU? 
TRUMP’TAN DiKKAT  
ÇEKEN AÇIKLAMA  

ABD Başkanı Donald Trump, Türkiye’ye 
 yönelik uygulanan CAATSA yaptırımlarına ilişkin 

dikkat çeken açıklamalarda bulundu   Trump, yaptığı değerlendirmede söz  konusu yaptırımların kaldırılacağını belirterek,  bu konuda yeni bir döneme işaret etti  “CAATSA YAPTIRIMLARINI İPTAL EDECEĞİZ”  Trump açıklamasında, “CAATSA yaptırımlarını iptal edeceğiz. Bu soruyu cevaplamakla vakit kaybetmek istemiyorum. Bu yaptırımları kaldıracağız, zamanı geldi.” ifadelerini kullandı. Dost ülkelere yaptırım uygulanmasını doğru bulmadığını dile getiren Trump, farklı ülkelere yönelik yaptırım seçeneklerinin bulunduğunu söyledi. ABD Başkanı, Türkiye’nin dost bir ülke olduğunu vurgulayarak, “Dostlarımıza yaptırım uygulamak 
istemiyorum. Yaptırım uygulayabileceğimiz çok fazla ülke varken 
ben dostumu yaptırımla boğmak istemiyorum.” dedi. Konuya ilişkin ayrıntıların ilerleyen süreçte netleşmesi bekleniyor.  

Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi (AFSÜ) Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanlığı görevine, Tıp Fakültesi Fizik Tedavi ve Rehabilitasyon Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi Prof. Dr. Hasan Toktaş görevlendiril-di. Yeni görevlendirmenin ardından AFSÜ Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, Sağlık Bilimleri Fakültesi De-kanlık makamını ziyaret ederek Prof. Dr. Hasan Tok-taş’a yeni görevinde başarı dileklerini iletti. Ziyarette, fakültenin akademik hedefleri ve sağlık eğitimine yönelik çalışmalar da değerlendirildi. 

REKTÖR ASLAN’DAN YENİ DEKANA BAŞARI MESAJI  
Prof. Dr. Hasan Toktaş’ın, 1997-1998 akademik  
yılından bu yana lisans düzeyinde hemşire, diyetisyen, sağlık 
yöneticisi ve fizyoterapist yetiştiren Sağlık Bilimleri Fakültesinin 
üçüncü dekanı olarak görevlendirildiğini belirten AFSÜ Rektörü 
Prof. Dr. Adem Aslan, “AFSÜ’de her geçen yıl daha nitelikli  
sağlık çalışanlarının topluma kazandırılması hedefimiz 
doğrultusunda Sağlık Bilimleri Fakültesinde önemli çalışmalara 
imza atacağına inandığım değerli hocamıza ve ekibine  
başarılar diliyorum” ifadelerini kullandı. 

AFSÜ Sağlık Bilimleri Fakültesi’nin  

yeni dekanı  
kim oldu?
Afyonkarahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanlığı görevine Prof. Dr. Hasan 
Toktaş görevlendirilirken, Rektör Prof. Dr. Adem Aslan yeni dekanı ziyaret ederek başarı dileklerini iletti

Dekanlık makamında gerçekleştirilen ziyarette Rektör Yardımcıları Prof.  
Dr. İbrahim Keleş ile Prof. Dr. Ahmet Ali Tuncer, Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekan Yardımcıları Doç. 

Dr. Pakize Özyürek ve Doç. Dr. Yunus Emre Kundakcı, Tıp Fakültesi Dekan Yardımcısı Prof. Dr. 
Çiğdem Özer Gökaslan ile AFSÜ Genel Sekreteri Murat Zengin de hazır bulundu

ZİYARETE ÜNİVERSİTE  
YÖNETİMİ DE KATILDI 

Anadolu Gençlik Derneği (AGD) tarafından her yıl düzenlenen Or-taokullar Siyer-i Nebi Bilgi Yarış-ması’nda dereceye giren öğren-ciler belli oldu. AGD Afyonkarahi-sar Şubesi tarafından merkez ve ilçelerde gerçekleştirilen yarış-maya binlerce öğrenci katılırken, Afyonkarahisar Neriman-İbrahim Küçükkurt Ortaokulu öğrencisi Şeyda Tuncer ile Şemsettin Güneş İmam Hatip Ortaokulu öğrencisi Mehmet Alperen Yağıcı, tüm so-ruları doğru cevaplayarak Türkiye genelinde ilk 10’a girmeyi başardı. Elde edilen başarı, kentte büyük sevinç ve gurur oluştururken, de-receye giren öğrenciler için AGD Afyonkarahisar Şubesi tarafından ödül töreni düzenlendi.  
“AFYONKARAHİSAR OLARAK 

BİR İLKİ YAŞADIK”  Ödül töreninde konuşan AGD Af-yonkarahisar Şube Başkanı Av. Mevlüt Yeşil, “Siyer-i Nebi Yarış-ması’na ülke genelinde yüz bin-lerce gencimiz başvurdu, bu ülke-miz adına umut vericidir. Peygam-ber Efendimizin (S.A.V.) hayatının gençlerin öğrenmesi ve örnek alması için önemli bir fırsattır. Bununla birlikte Afyonkarahi-sar’dan yarışmaya katılan genç-lerimizden iki Türkiye derecesi gelmesi bizleri ayrıca çok mutlu etti ve gururlandırdı. AGD Afyon-karahisar Şubesi olarak ilk kez böyle bir heyecanı yaşıyoruz. Şehri-mizi temsilen Türkiye genelinde derece yapan gençlerimizi ve Af-yonkarahisar genelinde ilk 10’a girerek ödül almaya hak kazanan gençlerimizi tebrik ediyorum. Bununla birlikte sınava katılan tüm gençlerimize, ailelerine ve öğretmenlerine de ayrıca teşek-kür ediyor ve tebrik ediyorum” ifadelerini kullandı.  

“AMACIMIZ SADECE  
YARIŞMA YAPMAK DEĞİL”  Yarışmanın temel amacının dere-ce elde etmekten öte gençlerin Hz. Muhammed’in (S.A.V.) haya-tını öğrenmesini sağlamak oldu-ğunu belirten Yeşil, “Bu çalışma-ları yapmamızdaki maksadımız; normal bir yarışma yapalım bir-inci, ikinci, üçüncü belirleyelim diye yapmıyoruz. Özellikle genç-lerimizin; önderimiz, rehberimiz, liderimiz Efendimizi (S.A.V.) ta-nısınlar, O’nu bilsinler ve hayat-larını tatbik etsinler diye bu çalışmaları ortaya koyuyoruz. Ve bunu yaparken de elhamdülillah binlerce gencimiz Allah Resulü’ nün (S.A.V.) örnek hayatını kendi-lerine örnek kabul edip hayatla-rında önemli değişimler yaşadı. Şehrimizde bunu bizzat gördük. Madde bağımlısı bir çocuğumuz bu yarışma vesilesiyle bağım-lılığını bıraktı. İslami altyapısı ol-mayan bir gencimiz ise okuduğu kitap ve öğrendiği hadis-i şerif-ler-den etkilenerek ailesiyle birlikte namaza başladı. Yarışma; toplumsal ahlak, madde bağımlılığıyla mü-cadele, gençliğin hayata entegrasy-onu ve İslam’la tanışmasına vesile olan önemli bir çalışmadır” değer-lendirmesinde bulundu. 

Afyonlu öğrenciler  
Türkiyede ilk 10’una girdi

Anadolu Gençlik Derneği tarafından  
düzenlenen Ortaokullar Siyer-i Nebi Bilgi  

Yarışması’nda Afyonkarahisar’dan iki öğrenci 
tüm soruları doğru yanıtlayarak Türkiye  

genelinde ilk 10’a girme başarısı gösterdi

Türkiye-Çin İş Geliştirme ve Destekleme Derneği •Genel Başkanı İhsan Beşer, Afyonkarahisar’da yetişen kirazın uluslararası tanıtımı ve ihracatının sürdürülme-sine yönelik çalışmalarına devam ediyor. Bu kapsamda Beşer, her yıl olduğu gibi bu yıl da kendine has aro-masıyla öne çıkan Afyon kirazını Çin Halk Cumhu-riyeti’nin Ankara Büyükelçiliği çalışanlarına ikram etti. Gerçekleştirilen etkinlikte, Afyonkarahisar’ın gas-tronomi değerleri arasında yer alan kirazın uluslararası alanda daha fazla tanıtılması hedeflendi.  
“TANITIM İÇİN ÇALIŞIYORUZ” • Çin Halk Cumhuriyeti Ekonomi ve Ticaret Elçi •Müsteşarı Li Bin’e Afyon kirazını takdim eden Türkiye-Çin İş Geliştirme ve Destekleme Derneği Genel Başkanı İhsan Beşer, “Afyonkarahisar’da yetişen kirazın yurtdışında tercih edildiğini biliyoruz. Gastronomi şehri Afyonkarahisar’ın özel lezzeti olan kirazlarımızın tanıtılması konusunda üzerimize düşeni yapıyoruz, bundan sonra da yapmaya hazırız” ifadelerini kullandı. 
ÇİN BÜYÜKELÇİLİĞİNDEN TEŞEKKÜR • Çin Halk Cumhuriyeti Ekonomi ve Ticaret Elçi •Müsteşarı Li Bin ise gerçekleştirilen nazik ziyaret ve kiraz takdimi dolayısıyla Türkiye-Çin İş Geliştirme ve Destekleme Derneği Genel Başkanı İhsan Beşer’e te-şekkür etti. Ziyaretin, Afyonkarahisar kirazının ulus-lararası tanıtımına ve iki ülke arasındaki ticari ilişkilerin geliştirilmesine katkı sağlaması hedefleniyor.

Afyon’un meşhur kirazı  

Türkiye-Çin İş Geliştirme ve Destekleme Derneği Genel  
Başkanı İhsan Beşer, Afyonkarahisar kirazının tanıtımı ve 

 ihracatının desteklenmesi amacıyla Çin Halk Cumhuriyeti’nin 
Ankara Büyükelçiliği’nde kiraz ikramında bulundu

Çin’in sofrasına nasıl ulaştı?

Sultandağı  Belediyesi, yaz dönemi asfaltlama programı kapsamında altyapısı  tamamlanan cadde ve sokaklarda asfalt çalışmalarına başladı  
Sultandağı Belediye Başkanı Meh-met Aldırmaz, ilçede yaz dönemi asfaltlama çalışmalarının başladı-ğını duyurdu. Altyapı çalışmaları tamamlanan cadde ve sokakların sıcak asfaltla buluşturulduğunu belirten Başkan Aldırmaz, ilk etap çalışmalarının Sultandağı Sanayi Bölgesi’nde sürdüğünü ifade etti. Devam eden asfalt çalışmalarını AK Parti Sultandağı İlçe Başkanı Kazım Sır, Belediye Meclis Üyeleri İbrahim Remzi Serin ve Hüseyin Güç ile birlikte yerinde inceleyen Aldırmaz, sahada görev yapan personele de kolaylıklar diledi. Çalışmalarla ilgili açıklamalarda bulunan Sultandağı Belediye Baş-kanı Mehmet Aldırmaz, “Sultan-dağı’nda değişim başladı. Yaz dö-nemi asfaltlama çalışmalarımız 

kapsamında, altyapısını tamam-ladığımız sokak ve caddelerimizi sıcak asfaltla buluşturmaya başla-dık. İlk etap çalışmalarımız, Sul-tandağı Sanayi Bölgemizde tüm hızıyla devam ediyor. Çalışmaları; AK Parti İlçe Başkanımız Kazım Sır, Belediye Meclis Üyelerimiz İbrahim Remzi Serin ve Hüseyin Güç ile birlikte yerinde inceleyerek emek veren çalışma arkadaşları-mıza kolaylıklar diledik. Hemşeh-rilerimizin daha güvenli, konforlu ve modern yollarda ulaşım sağla-ması için var gücümüzle çalışıyo-ruz. Durmak yok, yola devam. Sultandağı’mız için gece gündüz demeden çalışmaya, hizmet üret-meye devam edeceğiz”

Sultandağı’nda yaz dönemi  
asfalt çalışmaları başladı

Milletvekili Yurdunuseven:  
Türkiye Uluslararası  
arenada söz sahibi  TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Af-yonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunu-seven, 7-8 Temmuz 2026 tarihlerinde Anka-ra’da gerçekleştirilen NATO Devlet ve Hükumet Başkanları Zirvesi öncesinde sosyal medya hesabından değerlendirmelerde bulundu.  Yurdunuseven, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde Türkiye’nin küresel diplomasinin en güçlü merkezlerinden biri olmayı sürdürdüğünü belirtti. Ankara’da düzenlenecek zirvenin küresel güvenlik, ortak savunma ve stratejik iş birliği alanlarında ta-rihi kararlara ev sahipliği yapacağını ifade etti.  

“ULUSLARARASI  
ARENADA SÖZ SAHİBİ”  Türkiye’nin güçlü liderliği, etkin diplomasisi ve stratejik vizyonuyla uluslararası arenada söz sahibi bir ülke olduğunu vurgulayan Yurdunuseven, ülkenin barışın, istikrarın ve güvenliğin tesisi adına önemli sorumlu-luklar üstlenmeye devam ettiğini kaydetti. Yurdunuseven, açıklamasında Cumhurbaşka-nı Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde Tür-kiye’nin küresel güvenliğin ve diplomasinin merkezinde güçlü adımlarla yoluna devam ettiğini ifade etti. HABER MERKEZİ
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